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Outdoor Collection

Cameron Bianco Cameron Antracite

BIZZOTTO New Collection Book 2024

new new

Cod 0663398  
TAVOLO CAMERON 
180X90 BIANCO GK50 | 
CAMERON WHITE GK50 
TABLE 180X90

(Dim 180a - 90b - 
75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663399  
TAVOLO CAMERON 
180X90 ANTRACITE 
GK52 | CAMERON 
CHARCOAL GK52 TABLE 
180X90

(Dim 180a - 90b - 
75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663376  
SEDIA C-BR CAMERON 
BIANCO GK50 | 
CAMERON WHITE GK50 
CHAIR W-ARMREST
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663375  
SEDIA C-BR CAMERON 
BIANCO GK50 | 
CAMERON WHITE GK50 
CHAIR W-ARMREST
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 59a - 61b - 88h 
- 44h1 - 63h2) 

Cod 0663379  
TAVOLO AL.CAMERON 
228/294X100 
BIANCOGK50 | 
CAMERON WHITE GK50 
EXT.TABLE 228/294X100

(Dim 228-294a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663381  
TAV.AL.CAMERON 
253/319/384X110 
BIANCGK50 | CAMERON 
WHI.GK50 EXT.
TAB.253/319/384X110

(Dim 253-319-384a - 
110b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663380  
TAVOLO AL.CAMERON 
228/294X100 ANTRA.
GK52 | CAMERON 
CHARC.GK52 EXT.TABLE 
228/294X100

(Dim 228-294a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663382  
TAV.AL.CAMERON 
253/319/384X110 ANTR.
GK52 | CAMERON 
CHA.GK52 EXT.
TAB.253/319/384X110

(Dim 253-319-384a - 
110b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663378  
SEDIA C-BR CAMERON 
ANTRACITE GK52 | 
CAMERON CHARCOAL 
GK52 CHAIR W-ARMREST
moq 4 | inner 4 | 
master 4

(Dim 59a - 61b - 88h 
- 44h1 - 63h2) 

Cod 0663377  
SEDIA C-BR CAMERON 
ANTRACITE GK52 | 
CAMERON CHARCOAL 
GK52 CHAIR W-ARMREST
moq 24 | inner 24 | 
master 24
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Konnor

Outdoor Collection

Konnor

BIZZOTTO New Collection Book 2024

new

new

Cod 0663320  
CUSCINO SEDIA 
KONNOR GRIGIO 
CHIARO | KONNOR 
LIGHT GREY CUSHION 
CHAIR

(Dim 91a - 41b - 1h) 
moq 4 | inner 1 | 
master 24

Cod 0663321  
CUSCINO SEDIA 
KONNOR GRIGIO SCURO 
| KONNOR DARK GREY 
CUSHION CHAIR

(Dim 91a - 41b - 1h) 
moq 4 | inner 1 | 
master 24

Cod 0662737  
SEDIA C-BR KONNOR 
BIANCO CX21 | 
KONNOR WHITE CX21 
CHAIR W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 56.2a - 60b - 
88h - 45h1 - 66h2) 

Cod 0662740  
SEDIA C-BR KONNOR 
BIANCO CX21 | 
KONNOR WHITE CX21 
CHAIR W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662738  
SEDIA C-BR KONNOR 
RASTIN | KONNOR 
RASTIN CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 56.2a - 60b - 
88h - 45h1 - 66h2) 

Cod 0662741  
SEDIA C-BR KONNOR 
RASTIN | KONNOR 
RASTIN CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663303  
SEDIA C-BR KONNOR 
SENAPE | KONNOR 
MUSTARD CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

(Dim 56.2a - 60b - 
88h - 45h1 - 66h2) 

Cod 0663300  
SEDIA C-BR KONNOR 
SENAPE | KONNOR 
MUSTARD CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

Cod 0663301  
SEDIA C-BR KONNOR 
TERRACOTTA | KONNOR 
TERRACOTTA CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

Cod 0663304  
SEDIA C-BR KONNOR 
TERRACOTTA | KONNOR 
TERRACOTTA CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

(Dim 56.2a - 60b - 
88h - 45h1 - 66h2) 

Cod 0663305  
SEDIA C-BR KONNOR 
VERDE | KONNOR 
GREEN CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

(Dim 56.2a - 60b - 
88h - 45h1 - 66h2) 

Cod 0663302  
SEDIA C-BR KONNOR 
VERDE | KONNOR 
GREEN CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

Cod 0662742  
SEDIA C-BR KONNOR 
ANTRACITE CX23 | 
KONNOR CHARCOAL 
CX23 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

(Dim 56.2a - 60b - 
88h - 45h1 - 66h2) 

Cod 0662739  
SEDIA C-BR KONNOR 
ANTRACITE CX23 | 
KONNOR CHARCOAL 
CX23 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24
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Kiplin

Outdoor Collection

Kenyon

BIZZOTTO New Collection Book 2024

new new

new

new new

new

Cod 0663465  
TAVOLO ALL.KIPLIN 
150X97/150 BIANCO 
CX21 | KIPLIN WHITE 
CX21 EX.TABLE 
150X97/150

(Dim 150a - 97/150b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663468  
TAVOLO AL.KIPLIN 180-
240X100 BIANCO CX21 
| KIPLIN WHITE CX21 
EX.TABLE180-240X100

(Dim 180/240a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663467  
TAVOLO ALL. KIPLIN 
150X97/150 RASTIN | 
KIPLIN RASTIN EX.TABLE 
150X97/150

(Dim 150a - 97/150b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663470  
TAVOLO ALL. KIPLIN 180-
240X100 RASTIN | KIPLIN 
RASTIN EX.TABLE180-
240X100

(Dim 180/240a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663466  
TAVOLO ALL. KIPLIN 
150X97/150 ANTR.CX23 | 
KIPLIN CHARCOAL CX23 
EX.TABLE 150X97/150

(Dim 150a - 97/150b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663469  
TAVOLO ALL. KIPLIN 180-
240X100 ANTR.CX23 | 
KIPLIN CHARCOAL CX23 
EX.TABLE180-240X100

(Dim 180/240a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663235  
TAVOLO ALL.
KENYON 180-240X100 
BIANCOCX21 | KENYON 
WHITE CX21 EXT.TABLE 
180-240X100

(Dim 180/240a - 
100b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663237  
TAVOLO ALL.
KENYON 200-300X110 
BIANCOCX21 | KENYON 
WHITE CX21 EXT.TABLE 
200-300X110

(Dim 200/300a - 
110b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663238  
TAVOLO ALL.KENYON 
200-300X110 ANTRA.
CX23 | KENYON CHARC. 
CX23 EXT.TABLE 200-
300X110

(Dim 200/300a - 
110b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Konnor

Outdoor Collection

Konnor
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Cod 0662276  
TAVOLO ALL. KONNOR 
160-240X100 BIAN CX21 
| KONNOR WHITE CX21 
EXT.TABLE 160-240X100

(Dim 160-240a - 
100b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662754  
TAVOLO ALL.
KONNOR 160X110/160 
BIANCOCX21 | KONNOR 
WHITE CX21 EXT.TABLE 
160X110/160

(Dim 160a - 
110/160b - 77.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662271  
TAVOL.ALL.KONNOR 200-
300X110 BIANCO CX21 
| KONNOR WHITE CX21 
EXT. TABLE 200-300X110

(Dim 200/300a - 
110b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662720  
TAV.ALL.KONNOR 
160-240X100 RASTIN | 
KONNOR RASTIN EXT 
TABLE 160-240X100

(Dim 160/240a - 
100b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662721  
TAV.ALL.KONNOR 
200-300X110 RASTIN | 
KONNOR RASTIN EXT 
TABLE 200-300X110

(Dim 200/300a - 
110b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662274  
TAV.ALL.KONNOR 200-
300X110 ANTRACITECX23 
| KONNOR CHARC.CX23 
EXT.TABLE 200-300X110

(Dim 200/300a - 
110b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662278  
TAVOLO ALL.KONNOR 
160-240X100 ANTRA.
CX23 | KONNOR 
CHARC.CX23 EXT.TABLE 
160-240X100

(Dim 160-240a - 
100b - 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662756  
TAVOLO ALL.KONNOR 
160X110/160 ANTR.
CX23 | KONNOR 
CHARC. CX23 EXT.TABLE 
160X110/160

(Dim 160a - 
110/160b - 77.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0662758  
SET SALOTTO 
ANG.C-C KONNOR 
ANTRACITECX23 | 
KONNOR CHARCOAL 
CX23 CORNER SET SOFA 
W-C

(Dim B 211a - 73.4b - 80h - 43h1 - 68h3 / B 
214a - 73.4b - 80h - 43h1 - 68h3 / C 100a 
- 60b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0662757  
SET SALOTTO ANG.C-C 
KONNOR BIANCO CX21 
| KONNOR WHITE CX21 
CORNER SET SOFA 
W-CUSH

(Dim B 211a - 73.4b - 80h - 43h1 - 68h3 / B 
214a - 73.4b - 80h - 43h1 - 68h3 / C 100a 
- 60b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663306  
SEDIA REGISTA KONNOR 
BIANCO CX21 | 
KONNOR WHITE CX21 
DIRECTOR CHAIR

(Dim 55a - 50.5b - 
84.5h - 46h1 - 63h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663307  
SEDIA REGISTA KONNOR 
ANTRACITE CX23 | 
KONNOR CHARCOAL 
CX23 DIRECTOR CHAIR

(Dim 55a - 50.5b - 
84.5h - 46h1 - 63h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663308  
SEDIA REGISTA KONNOR 
RASTIN | KONNOR 
RASTIN DIRECTOR CHAIR

(Dim 55a - 50.5b - 
84.5h - 46h1 - 63h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0662284  
LETTINO IMP. C-RUOTE 
KONNOR BIANCO 
CX21 | KONNOR WHITE 
CX21 STACK. SUNBED 
W-WHEELS

(Dim 78a - 195b - 
90h - 32h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662287  
TAVOLINO KONNOR 
40X40  BIANCO CX21 | 
KONNOR WHITE CX21 
COFFEE TABLE 40X40

Cod 0662722  
LETTINO IMP. C-RUOTE 
KONNOR RASTIN | 
KONNOR RASTIN STACK. 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 78a - 195b - 
90h - 32h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662723  
TAVOLINO KONNOR 
40X40 RASTIN | KONNOR 
RASTIN COFFEE TABLE 
40X40

Cod 0663309  
LETTINO IMP. C-RUOTE 
KONNOR SENAPE | 
KONNOR MUSTARD 
STACK.SUNBED W-WHE.

(Dim 78a - 195b - 
90h - 32h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663312  
TAVOLINO KONNOR 
40X40 SENAPE | 
KONNOR MUSTARD 
COFFEE TABLE 40X40

Cod 0663314  
TAVOLINO KONNOR 
40X40 VERDE | KONNOR 
GREEN COFFEE TABLE 
40X40

Cod 0663313  
TAVOLINO KONNOR 
40X40 TERRACOTTA | 
KONNOR TERRACOTTA 
COFFEE TABLE 40X40

Cod 0662289  
TAVOLINO KONNOR 
40X40 ANTRACITE CX23 
| KONNOR CHARCOAL 
CX23 COFFEE TABLE 
40X40

(Dim 40a - 40b 
- 45h) 
moq 2 | inner 
2 | master 2

Cod 0663311  
LETTINO IMP. C-RUOTE 
KONNOR VERDE | 
KONNOR GREEN STACK.
SUNBED W-WHE.

(Dim 78a - 195b - 
90h - 32h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663310  
LETTINO IMP. C-RUOTE 
KONNOR TERRACOTTA 
| KONNOR TERRACOTTA 
STACK.SUNBED W-WHE.

(Dim 78a - 195b - 
90h - 32h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662286  
LETTINO IMP.C-RUOTE 
KONNOR ANTRACIT 
CX23 | KONNOR 
CHARCOAL CX23 STACK.
SUNBED W-WHE.

(Dim 78a - 195b - 
90h - 32h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4
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Cruise & Victor
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Cod 0662481  
SEDIA CRUISE BIANCO 
GK50 | CRUISE WHITE 
GK50 CHAIR
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662480  
SEDIA CRUISE BIANCO 
GK50 | CRUISE WHITE 
GK50 CHAIR
moq 22 | inner 22 | 
master 22

(Dim 50a - 61b - 
88.5h - 45h1) 

Cod 0662232  
SEDIA C-BR CRUISE 
BIANCO GK50 | CRUISE 
WHITE GK50 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662229  
SEDIA C-BR CRUISE 
BIANCO GK50 | CRUISE 
WHITE GK50 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 57a - 57b 
- 87.5h - 44.5h1 - 
63h2) 

Cod 0662485  
SEDIA CRUISE ANTRACITE 
GK52 | CRUISE 
CHARCOAL GK52 
CHAIR moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662484  
SEDIA CRUISE ANTRACITE 
GK52 | CRUISE 
CHARCOAL GK52 CHAIR
moq 22 | inner 22 | 
master 22

(Dim 50a - 61b - 
88.5h - 45h1) 

Cod 0662301  
SEDIA C-BR CRUISE 
ANTRACITE GK52 | 
CRUISE CHARCOAL GK52 
CHAIR W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662300  
SEDIA C-BR CRUISE 
ANTRACITE GK52 | 
CRUISE CHARCOAL GK52 
CHAIR W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 57a - 57b 
- 87.5h - 44.5h1 - 
63h2) 

Cod 0662233  
POLTRONA RECLINABILE 
CRUISE BIANCO GK50 
| CRUISE WHITE GK50 
RECLINING ARMCHAIR

Cod 0662309  
POGGIAPIEDI CRUISE 
BIANCO GK50 | CRUISE 
WHITE GK50 FOOTREST

Cod 0662231  
POLTRONA RECLINABILE 
VICTOR TORTORA GK51 
| VICTOR TAUPE GK51 
RECLINING ARMCHAIR

(Dim 59a - 71b - 
113h - 44h1 - 66h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662308  
POGGIAPIEDI VICTOR 
TORTORA GK51 | 
VICTOR TAUPE GK51 
FOOTREST

(Dim 53a - 51b - 
44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 9

Cod 0662304  
POLTRONA RECLINABILE 
CRUISE ANTRAC.GK52 
| CRUISE CHARCOAL 
GK52 RECLINING 
ARMCHAIR

(Dim 59a - 71b - 
113h - 44h1 - 66h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662305  
POGGIAPIEDI CRUISE 
ANTRACITE GK52 | 
CRUISE CHARCOAL 
GK52 FOOTREST

(Dim 53a - 51b - 
44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 9

Cod 0662241  
LETTINO CRUISE C-RUOTE 
BIANCO GK50 | CRUISE 
WHITE GK50 SUNBED 
W-WHEELS

Cod 0662243  
TAVOLINO CRUISE 40X40 
BIANCO GK50 | CRUISE 
WHITE GK50 COFFEE 
TABLE 40X40

Cod 0662302  
LETTINO CRUISE C-RUOTE 
ANTRACITE GK52 | 
CRUISE CHARCOAL 
GK52 SUNBED W-WHEELS

(Dim 67a - 194b - 
95h - 33h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662303  
TAVOLINO CRUISE 40X40 
ANTRACITE GK52 | 
CRUISE CHARCOAL 
GK52 COFFEE TABLE 
40X40

(Dim 40a - 40b - 
35h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2
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Outdoor Collection

new

new

new new new
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Cod 0663610  
SET SALOTTO ANG. C-C 
HENDRIX ANTR. PG61 | 
HENDRIX CHARC PG61 
CORNER SOFA SET W-CU

(Dim B 142a - 85b - 88h - 41h1 - 57h2 - 69h3 / B 142a - 
85b - 88h - 41h1 - 57h2 - 69h3 / B 151a - 85b - 88h - 41h1 
- 57h2 - 69h3 / C 140a - 90b - 65h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663611  
SET4 SALOTTO C-C 
HENDRIX ANTRACITE 
PG61 | HENDRIX 
CHARCOAL PG61 SOFA 
SET4 W-CUSH

(Dim A 80a - 85b - 88h - 41h1 - 57h2 - 69h3 / B 216a - 
85b - 88h - 41h1 - 57h2 - 69h3 / C 140a - 90b - 65h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663612  
OTTOMAN C-C HENDRIX 
ANTRACITE PG61 | 
HENDRIX CHARCOAL 
PG61 OTTOMAN W-CUSH

(Dim 66a - 45b - 
41h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663613  
PANCA C-C HENDRIX 
ANTRACITE PG61 | 
HENDRIX CHARCOAL 
PG61 BENCH W-CUSH

(Dim 120a - 45b - 
41h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663614  
POLTRONA C-C HENDRIX 
ANTRACITE PG61 | 
HENDRIX CHARCOAL 
PG61 ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 80a - 85b - 88h 
- 41h1 - 57h2 - 69h3) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663315  
LETTINO C-RUOTE 
KAYLAN BIANCO CX21 
| KAYLAN WHITE CX21 
SUNBED W-WHE.

(Dim 70a - 207.5b - 
93h - 38h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663317  
LETTINO C-RUOTE 
KAYLAN RASTIN | 
KAYLAN RASTIN SUNBED 
W-WHE.

(Dim 70a - 207.5b - 
93h - 38h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663316  
LETTINO C-RUOTE 
KAYLAN ANTRAC. CX23 
| KAYLAN CHARCOAL 
CX23 SUNBED W-WHE.

(Dim 70a - 207.5b - 
93h - 38h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4
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>>

new

Robert & Truman 
Bianco

Outdoor Collection

>>

Cod 0663350  
TAVOLO ALL.ROBERT 
143/183X88 BIA JX11 | 
ROBERT WH JX11 EXT.
TABLE 143/183X88

(Dim 143/183a - 88b 
- 53/75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663342  
TAVOLO TRUMAN 
140X85X49/72 BIANCO 
JX11 | TRUMAN WHITE 
JX11 TABLE 140X85X49/72

(Dim 140a - 85b - 
49/72h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663339  
DIVANO 2P RECL C-C 
KLEDI BIANCO JX11 | 
KLEDI WHITE JX11 RECL.
SOFA 2 SEATS W-CUS

(Dim 152a - 81b - 
98h - 46h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663337  
POLTRONA RECL C-C 
KLEDI BIANCO JX11 | 
KLEDI WHITE JX11 RECL.
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 72a - 81b - 98h 
- 46h1 - 61.5h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663338  
OTTOMAN C-C KLEDI 
BIANCO JX11 | KLEDI 
WHITE JX11 OTTOMAN 
W-CUSH

(Dim 60a - 59b - 
43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663340  
TAVOLINO KLEDI 120X70 
BIANCO JX11 | KLEDI 
WHITE JX11 COFFEE 
TABLE 120X70

(Dim 120a - 70b - 
43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663341  
TAVOLINO KLEDI 50X50 
BIANCO JX11 | KLEDI 
WHITE JX11 COFFEE 
TABLE 50X50

(Dim 50a - 50b - 
46h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Robert & Truman 
Antracite

Krion, Mason 
& Odeon

Outdoor Collection BIZZOTTO New Collection Book 2024

>>

new

>>

Cod 0663349  
TAVOLO ALL.ROBERT 
143/183X88 ANT JX55 | 
ROBERT CHAR JX55 EXT.
TABLE 143/183X88

(Dim 143/183a - 88b 
- 53/75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663325  
TAVOLO ALL.KRION 205-
265X103 BIANCO JX11 | 
KRION WHITE JX11 EXT. 
TABLE 205-265X103

(Dim 205-265a - 
103b - 78h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663326  
TAVOLO MASON 160X90 
BIANCO JX11 | MASON 
WHITE JX11 TABLE 160X90

(Dim 160a - 90b - 
74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663336  
SEDIA C-BR KRION 
BIANCO JX11 | KRION 
WHITE JX11 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663335  
SEDIA C-BR KRION 
BIANCO JX11 | KRION 
WHITE JX11 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 56a - 61.5b - 
88h - 45h1 - 63.5h2) 

Cod 0663328  
SEDIA C-BR ODEON BIA-
GRIGIO JX11 | ODEON 
WHITE-GREY JX11 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663327  
SEDIA C-BR ODEON BIA-
GRIGIO JX11 | ODEON 
WHITE-GREY JX11 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 55.5a - 60b - 
83h - 47h1 - 64.5h2) 

Cod 0663329  
SEDIA C-BR ODEON BIA-
DENIM JX11 | ODEON 
WHITE-DENIM JX11 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 55.5a - 60b - 
83h - 47h1 - 64.5h2) 

Cod 0663330  
SEDIA C-BR ODEON BIA-
DENIM JX11 | ODEON 
WHITE-DENIM JX11 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663345  
CHAISE LONGUE C-P 
KRION BIANCO JX11 
| KRION WHITE JX11 
CHAISE LONGUE 
W-HEADRES

(Dim 65.5a - 177b - 
105h - 39/47h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663162  
SET3 SALOTTO C-C 
TRUMAN ANTR JX55 | 
SET3 TRUMAN CHARC 
JX55 SOFA SET W-CUSH

(Dim A:70a - 86b - 88h - 44h1 - 61h2 / B:190a - 
86b - 88h - 44h1 - 61h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663156  
TAVOLO TRUMAN 
140X85X49/72 ANTR JX55 
| TRUMAN CHARC JX55 
TABLE 140X85X49/72

(Dim 140a - 85b - 
49/72h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0663060  
DIVANO 2P RECL C-C 
KLEDI ANTRACITE JX55 | 
KLEDI CHARC JX55 RECL 
SOFA 2SEATS W-CUS

(Dim 152a - 81b - 
98h - 46h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663054  
POLTRONA RECL C-C 
KLEDI ANTRACITE JX55 | 
KLEDI CHARC JX55 RECL. 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 72a - 81b - 98h 
- 46h1 - 61.5h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663056  
OTTOMAN C-C KLEDI 
ANTRACITE JX55 | KLEDI 
CHARC JX55 OTTOMAN 
W-CUSH

(Dim 60a - 59b - 
43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663062  
TAVOLINO KLEDI 120X70 
ANTRACITE JX55 | KLEDI 
CHARC JX55 COFFEE 
TABLE 120X70

(Dim 120a - 70b - 
43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663058  
TAVOLINO KLEDI 50X50 
ANTRACITE JX55 | KLEDI 
CHARC JX55 COFFEE 
TABLE 50X50

(Dim 50a - 50b - 
46h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663030  
TAVOLO ALL.KRION 205-
265X103 ANTR JX55 | 
KRION CHARC JX55 EXT. 
TABLE 205-265X103

(Dim 205-265a - 
103b - 78h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663034  
TAVOLO MASON 160X90 
ANTRACITE JX55 | 
MASON CHARC JX55 
TABLE 160X90

(Dim 160a - 90b - 
74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663032  
TAVOLO MASON 220X100 
ANTRACITE JX55 | 
MASON CHARC JX55 
TABLE 220X100

(Dim 220a - 100b 
- 74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663159  
SEDIA C-BR KRION ANTR 
JX55 | KRION CHARC 
JX55 CHAIR W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 56a - 61.5b - 
88h - 45h1 - 63.5h2) 

Cod 0663160  
SEDIA C-BR KRION ANTR 
JX55 | KRION CHARC 
JX55 CHAIR W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663040  
SEDIA C-BR OWEN 
ANTRACITE JX55 | OWEN 
CHARC JX55 CHAIR 
W-ARMRESTS

(Dim 55a - 62b - 82h 
- 46h1 - 63h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4
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Cod 0663348  
SEDIA C-BR RECL ETHAN 
ANTR JX55 | ETHAN 
CHARC JX55 RECL 
CHAIR W-ARMRESTS

(Dim 59.5a - 72b - 
111h - 45h1 - 63h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663038  
SEDIA C-BR ODEON 
ANTR-GR SCURO JX55 | 
ODEON CHARC-D.GREY 
JX55 CHAIR W-ARMRESTS 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

(Dim 55.5a - 60b - 
83h - 47h1 - 64.5h2) 

Cod 0663036  
SEDIA C-BR ODEON 
ANTR-GR SCURO  JX55 | 
ODEON CHARC-D.GREY 
JX55 CHAIR W-ARMRESTS 
moq 24 | inner 24 | 
master 24

Cod 0663334  
SEDIA C-BR ODEON 
ANTR-DENIM JX55 | 
ODEON CHARC-DENIM 
JX55 CHAIR W-ARMRESTS 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

(Dim 55.5a - 60b - 
83h - 47h1 - 64.5h2) 

Cod 0663333  
SEDIA C-BR ODEON 
ANTR-DENIM JX55 | 
ODEON CHARC-DENIM 
JX55 CHAIR W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

Cod 0663332  
SEDIA C-BR ODEON 
ANTR-OLIVE JX55 | 
ODEON CHARC-OLIVE 
JX55 CHAIR W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

(Dim 55.5a - 60b - 
83h - 47h1 - 64.5h2) 

Cod 0663331  
SEDIA C-BR ODEON 
ANTR-OLIVE JX55 | 
ODEON CHARC-OLIVE 
JX55 CHAIR W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

Cod 0663343  
CHAISE LONGUE C-P 
KRION ANTRAC JX55 
| KRION CHARC 
JX55  CHAISE LONGUE 
W-HEADRE

(Dim 65.5a - 177b - 
105h - 39/47h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663155  
TAVOLO TRUMAN 
140X85X49/72 LUNAR | 
TRUMAN LUNAR TABLE 
140X85X49/72

(Dim 140a - 85b - 
49/72h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663161  
SET3 SALOTTO C-C 
TRUMAN LUNAR | SET3 
TRUMAN LUNAR SOFA SET 
W-CUSH

(Dim A:70a - 86b - 88h - 44h1 - 61h2 / 
B:190a - 86b - 88h - 44h1 - 61h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Cod 0663061  
DIVANO 2P RECLINABILE 
C-C KLEDI LUNAR | KLEDI 
LUNAR RECL SOFA 2 
SEATS W-CUSH

(Dim 152a - 81b - 
98h - 46h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663055  
POLTRONA RECL C-C 
KLEDI LUNAR | KLEDI 
LUNAR RECL ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 72a - 81b - 98h 
- 46h1 - 61.5h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663057  
OTTOMAN C-C KLEDI 
LUNAR | KLEDI LUNAR 
OTTOMAN W-CUSH

(Dim 60a - 59b - 
43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663063  
TAVOLINO KLEDI 120X70 
LUNAR | KLEDI LUNAR 
COFFEE TABLE 120X70

(Dim 120a - 70b - 
43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663059  
TAVOLINO KLEDI 50X50 
LUNAR | KLEDI LUNAR 
COFFEE TABLE 50X50

(Dim 50a - 50b - 
46h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663031  
TAVOLO ALL.KRION 205-
265X103 LUNAR | KRION 
LUNAR EXTENDIBLE TABLE 
205-265X103

(Dim 205-265a - 
103b - 78h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663035  
TAVOLO MASON 160X90 
LUNAR | MASON LUNAR 
TABLE 160X90

(Dim 160a - 90b - 
74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663033  
TAVOLO MASON 220X100 
LUNAR | MASON LUNAR 
TABLE 220X100

(Dim 220a - 100b 
- 74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663158  
SEDIA C-BR KRION LUNAR 
| KRION LUNAR CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663157  
SEDIA C-BR KRION LUNAR 
| KRION LUNAR CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 56a - 61.5b - 
88h - 45h1 - 63.5h2) 

Cod 0663045  
SEDIA C-BR RECL STEVEN 
LUNAR | STEVEN LUNAR 
RECL CHAIR W-ARMRESTS

(Dim 59.5a - 72b - 
112h - 45h1 - 63h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4
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Cod 0663039  
SEDIA C-BR ODEON 
LUNAR | ODEON LUNAR 
CHAIR W-ARMRESTS
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663037  
SEDIA C-BR ODEON 
LUNAR | ODEON LUNAR 
CHAIR W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 55.5a - 60b - 
83h - 47h1 - 64.5h2) 

Cod 0663041  
SEDIA C-BR OWEN 
LUNAR | OWEN LUNAR 
CHAIR W-ARMRESTS

(Dim 55a - 62b - 82h 
- 46h1 - 63h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663344  
CHAISE LONGUE C-P 
KRION LUNAR | KRION 
LUNAR CHAISE LONGUE 
W-HEADREST

(Dim 65.5a - 177b - 
105h - 39/47h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662584  
SET4 SALOTTO C-C 
CAPTIVA BIANCO LH30 
| CAPTIVA WHITE LH30 
SOFA SET4 WITH CUSH

(Dim A 71a - 78b - 74.5h - 41h1 - 56h2/ 
B 130a - 78b - 74.5h - 41h1 - 56h2 / C 
110a - 60b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0662596  
SET4 SALOTTO C-C 
CAPTIVA ANTRACITE 
LH32 | CAPTIVA 
CHARCOAL LH32 SOFA 
SET4 WITH CUS

(Dim A 71a - 78b - 74.5h - 41h1 - 56h2/ 
B 130a - 78b - 74.5h - 41h1 - 56h2 / C 
110a - 60b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663203  
SET4 SALOTTO C-C 
CORDOVA ANTR.YK13 | 
CORDOVA CHARC.YK13 
SOFA SET4 W-C

(Dim A 72a - 70b - 78h - 41h1 - 50h2 - 
67h3/ B 192a - 70b - 78h - 41h1 - 50h2 
- 67h3 / C 120a - 65b - 33h) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Aluminium wood effect

Cod 0663370  
SET4 SALOTTO THESEUS 
NATURALE | THESEUS 
NATURAL SOFA SET4

(Dim A 73a - 79b - 77h - 41h1 - 64h2 / B 203a - 79b 
- 77h - 41h1 - 64h2 / C 130a - 73.5b - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663607  
SET4 SALOTTO C-C 
BALTIC NATURALE | 
BALTIC NATURAL SOFA 
SET4 W-CUSH

(Dim A 82a - 85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 76h3 / B 206a - 
85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 76h3 / C 130a - 73.5b - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663130  
SET4 SALOTTO C-C 
BALTIC BIANCO YK11 | 
BALTIC WHITE YK11 SOFA 
SET4 W-CUSH

(Dim A 82a - 85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 76h3 / B 206a - 
85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 76h3 / C 130a - 73.5b - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663096  
SET4 SALOTTO C-C 
BALTIC COFFEE YK14 | 
BALTIC COFFEE YK14 
SOFA SET4 W-CUSH

(Dim A 82a - 85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 76h3 / B 206a - 
85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 76h3 / C 130a - 73.5b - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663214  
SET4 SALOTTO C-C 
BALTIC ANTRACITE YK13 
| BALTIC CHARCOAL 
YK13 SOFA SET4 W-CUSH

(Dim A 82a - 85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 76h3 / B 206a - 
85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 76h3 / C 130a - 73.5b - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Cod 0663603  
SET4 SALOTTO KALLEN 
NATURALE | KALLEN 
NATURAL SOFA SET4

(Dim A 68a - 67.5b - 82h - 40h1 - 60h2 / B 126a - 67.5b 
- 82h - 40h1 - 60h2  / C 90a - 56.5b - 34h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663601  
SET4 SALOTTO KALLEN 
BIANCO YK11 | KALLEN 
WHITE YK11 SOFA SET4

(Dim A 68a - 67.5b - 82h - 40h1 - 60h2 / B 126a - 67.5b 
- 82h - 40h1 - 60h2  / C 90a - 56.5b - 34h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663602  
SET4 SALOTTO KALLEN 
ANTRACITE YK13 | 
KALLEN CHARCOAL YK13 
SOFA SET4

(Dim A 68a - 67.5b - 82h - 40h1 - 60h2 / B 126a - 67.5b 
- 82h - 40h1 - 60h2  / C 90a - 56.5b - 34h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663605  
LETTINO SKIPPER NEW 
C-RUOTE NAT/BIANCO | 
SKIPPER NEW NATURAL/
WHITE SUNBED W-WH

(Dim 74a - 200b - 
98h - 32h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663606  
LETTINO SKIPPER NEW 
C-RUOTE NAT/CHOCO | 
SKIPPER NEW NATURAL/
CHOCO SUNBED W-WH

(Dim 74a - 200b - 
98h - 32h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663205  
TAVOLO BAR SKIPPER 
131X73 BIANCO YK11 | 
SKIPPER WHITE YK11 BAR 
TABLE 131X73

(Dim 131a - 73b - 
101h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662433  
SGABELLO BAR SKIPPER 
H71 BIANCO YK11 | 
SKIPPER WHITE YK11 BAR 
STOOL H71

(Dim 41.8a - 31b 
- 71h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663180  
LETTINO SKIPPER NEW 
C-RUOTE BIANCO YK11 | 
SKIPPER NEW WHITE YK11 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 74a - 200b - 
98h - 32h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0663191  
TAVOLO AL.BELMAR 160-
240X100 BIANCO YK11 | 
BELMAR WHITE YK11 EXT.
TABLE 160-240X100

(Dim 160/240a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663194  
TAVOLO AL.BELMAR 220-
340X100 BIANCO YK11 | 
BELMAR WHITE YK11 EXT.
TABLE 220-340X100

(Dim 220/340a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663166  
SEDIA C-BR C-C BELMAR 
BIANCO YK11 | BELMAR 
WHITE YK11 CHAIR 
W-ARMR. W-CUSH.
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663163  
SEDIA C-BR C-C BELMAR 
BIANCO YK11 | BELMAR 
WHITE YK11 CHAIR 
W-ARMR. W-CUSH.
moq 30 | inner 30 | 
master 30

(Dim 60a - 58b 
- 88.5h - 49h1 - 
65.7h2) 

Cod 0663200  
SET4 SALOTTO C-C 
BELMAR BIANCO YK11 
| BELMAR WHITE YK11 
SOFA SET4 W-CUSH.

(Dim A 73a - 75b - 84h - 40.5h1 - 62.5h2 - 73.5h3/ 
B 132a - 75b - 84h - 40.5h1 - 62.5h2 - 73.5h3/ C 
110a - 57b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663192  
TAVOLO AL.BELMAR 160-
240X100 NAT/ANTYK13 | 
BELMAR NAT/CHA.YK13 
EX.TABLE 160-240X100

(Dim 160/240a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663195  
TAVOLO AL.BELMAR 220-
340X100 NAT/ANTYK13 | 
BELMAR NAT/CHARYK13 
EX.TABLE 220-340X100

(Dim 220/340a - 
100b - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663167  
SEDIA C-BR C-C BELMAR 
NAT/ANTRACITE YK13 | 
BELMAR NAT/CHARC.
YK13 CHAIR W-AR.W-
CUS.
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663164  
SEDIA C-BR C-C BELMAR 
NAT/ANTRACITE YK13 | 
BELMAR NAT/CHARCO.
YK13 CHAIR W-AR.W-
CUS.
moq 30 | inner 30 | 
master 30

(Dim 60a - 58b 
- 88.5h - 49h1 - 
65.7h2) 

Cod 0663165  
SEDIA C-BR C-C BELMAR 
GREY/ANTRACITEYK13 | 
BELMAR GREY/CHARCO.
YK13 CHAIR W-AR.W-CU.

(Dim 60a - 58b 
- 88.5h - 49h1 - 
65.7h2) 
moq 30 | inner 30 | 
master 30

Cod 0663201  
SET4 SALOTTO C-C 
BELMAR NAT/ANTRAC.
YK13 | BELMAR NAT/
CHARC.YK13 SOFA SET4 
W-CUSH.

(Dim A 73a - 75b - 84h - 40.5h1 - 62.5h2 - 
73.5h3/ B 132a - 75b - 84h - 40.5h1 - 62.5h2 
- 73.5h3/ C 110a - 57b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Pelagius, Lagun 
& Harley Bianco

Cod 0663206  
TAVOLO BAR SKIPPER 
131X73 NAT/ANTRA.YK13 
| SKIPPER NAT/CHARC.
YK13 BAR TABLE 131X73

(Dim 131a - 73b - 
101h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662434  
SGABELLO BAR SKIPPER 
H71 ANTRACITE YK13 
| SKIPPER CHARCOAL 
YK13 BAR STOOL H71

(Dim 41.8a - 31b 
- 71h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663182  
LETTINO SKIPPER NEW 
C-RUOTE COFFEE YK14 
| SKIPPER NEW COFFEE 
YK14 SUNBED W-WHEELS

(Dim 74a - 200b - 
98h - 32h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663181  
LETTINO SKIPPER NEW 
C-RUOTE ANTRAC.YK13 
| SKIPPER NEW CHARC.
YK13 SUNBED W-WHEELS

(Dim 74a - 200b - 
98h - 32h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662711  
TAVOLO ALL. PELAGIUS 
83-166X80 BIA YK11 | 
PELAGIUS EXT. WHITE 
YK11 TABLE 83-166X80

(Dim 83/166a - 80b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662713  
TAVOLO ALL. PELAGIUS 
135-270X90 BIA YK11 | 
PELAGIUS EXT WHITE YK11 
TABLE 135-270X90

(Dim 135/270a - 90b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663211  
SEDIA C-BR PELAGIUS 
BIANCO YK11 | 
PELAGIUS WHITE YK11 
CHAIR W-ARMRESTS

(Dim 55a - 65.5b - 
88h - 44h1) 
moq 18 | inner 18 | 
master 18

Cod 0662453  
SEDIA REGISTA LAGUN 
BIANCO YK11 | LAGUN 
WHITE YK11 DIRECTOR 
CHAIR

(Dim 51a - 54b - 86h 
- 48.5h1 - 65h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663183  
SET4 SALOTTO C-C 
HARLEY BIANCO YK11 | 
HARLEY WHITE YK11 SOFA 
SET4 W-CUSH

(Dim A 68a - 81.5b - 76h - 42.5h1 - 61h2 / B 
127a - 81.5b - 76h - 42.5h1 - 61h2 / C 100a - 
60b - 42h) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Ridley & Atlantic

Cod 0663360  
SET4 SALOTTO C-C 
SIRENUS BIANCO YK11 
| SIRENUS WHITE YK11 
SOFA SET4 W-CUSH

(Dim A 69a - 88.5b - 85h - 43h1 - 60h2 
- 74h3 / B 132a - 88.5b - 85h - 43h1 - 
60h2 - 74h3 / C Ø84a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663105  
POLTRONA C-C 
MERRIGAN BIANCO YK11 
| MERRIGAN WHITE YK11 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 74a - 78b - 84h 
- 43h1 - 61h2 - 73h3) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663106  
DIVANO 2P C-C 
MERRIGAN BIANCO YK11 
| MERRIGAN WHITE YK11 
SOFA 2SEATS W-CUSH

(Dim 134a - 78b - 84h - 43h1 - 
61h2 - 73h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663107  
DIVANO 3P C-C 
MERRIGAN BIANCO YK11 
| MERRIGAN WHITE YK11 
SOFA 3SEATS W-CUSH

(Dim 194a - 78b - 84h - 43h1 
- 61h2 - 73h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663108  
TAVOLINO MERRIGAN 
105X62 BIANCO YK11 | 
MERRIGAN WHITE YK11 
COFFEE TABLE 105X62

(Dim 105a - 62b - 
38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662700  
TAVOLINO RIDLEY D50 
BIANCO YK11 | RIDLEY 
WHITE YK11 COFFEE 
TABLE D50

(Dim Ø50a - 48h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662705  
TAVOLINO RIDLEY 120X75 
BIANCO YK11 | RIDLEY 
WHITE YK11 COFFEE 
TABLE 120X75

(Dim 120a - 75b - 
36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663364  
MOBILE OUTDOOR 3P 
ATLANTIC BIANCO YK11 
| ATLANTIC WHITE YK11 
OUTDOOR CABINET 3SH

(Dim 55a - 55b - 
90h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663368  
MOBILE OUTDOOR 2A-
2P ATLANTIC BIA YK11 
| ATLANTIC WH YK11 
OUTDOOR CABINET 
2DO-2SH

(Dim 90a - 55b - 
90h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663366  
MOBILE OUTDOOR 2A 
ATLANTIC BIANCO YK11 
| ATLANTIC WHITE YK11 
OUTDOOR CABINET 2DO

(Dim 90a - 55b - 
70h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663129  
BAULE P.CUSC C-RUOTE 
ATLANTIC L BIA YK11 
| ATLANTIC WH YK11 
STORAGE CUS BOX 
W-WH L

(Dim 155a - 97b - 
83h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663127  
BAULE P.CUSC C-RUOTE 
ATLANTIC S BIA YK11 
| ATLANTIC WH YK11 
STORAGE CUS BOX 
W-WH S

(Dim 141a - 73b - 
74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Harley 
& Merrigan Coffee

Cod 0662712  
TAVOLO ALL. PELAGIUS 
83-166X80 ANTR YK13 | 
PELAGIUS EXT. CHARC 
YK13 TABLE 83-166X80

(Dim 83/166a - 80b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662714  
TAVOLO ALL PELAGIUS 
135-270X90 ANTR YK13 
| PELAGIUS EXT CHARC 
YK13 TABLE 135-270X90

(Dim 135/270a - 90b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663175  
TAVOLO AL.PELAGIUS 
83-166X80 COFFEE YK14 
| PELAGIUS COFFEE YK14 
EXT.TABLE 83-166X80

(Dim 83/166a - 80b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663176  
TAVOLO AL.PELAGIUS 
135-270X90 COFFEEYK14 
| PELAGIUS COFFEE YK14 
EX.TABLE 135-270X90

(Dim 135/270a - 90b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663212  
SEDIA C-BR PELAGIUS 
ANTRACITE YK13 | 
PELAGIUS CHARCOAL 
YK13 CHAIR W-ARMRESTS

(Dim 55a - 65.5b - 
88h - 44h1) 
moq 18 | inner 18 | 
master 18

Cod 0662454  
SEDIA REGISTA LAGUN 
ANTRACITE YK13 | 
LAGUN CHARCOAL YK13 
DIRECTOR CHAIR

(Dim 51a - 54b - 86h 
- 48.5h1 - 65h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0662162  
SEDIA LENNIE TORTORA | 
LENNIE TAUPE CHAIR

(Dim 50a - 59b - 
88.5h - 45h1) 
moq 25 | inner 25 | 
master 25

Cod 0663101  
SET4 SALOTTO C-C 
HARLEY COFFEE YK14 | 
HARLEY COFFEE YK14 
SOFA SET4 W-CUSH

(Dim A 68a - 81.5b - 76h - 42.5h1 - 61h2 / B 127a - 
81.5b - 76h - 42.5h1 - 61h2 / C 100a - 60b - 42h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663184  
POLTRONA C-C 
MERRIGAN COFFEE YK14 
| MERRIGAN COFFEE 
YK14 ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 74a - 78b - 84h 
- 43h1 - 61h2 - 73h3) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663185  
DIVANO 2P C-C 
MERRIGAN COFFEE YK14 
| MERRIGAN COFFEE 
YK14 SOFA 2SEATS 
W-CUSH

(Dim 134a - 78b - 
84h - 43h1 - 61h2 
- 73h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663186  
DIVANO 3P C-C 
MERRIGAN COFFEE YK14 
| MERRIGAN COFFEE 
YK14 SOFA 3SEATS 
W-CUSH

(Dim 194a - 78b - 
84h - 43h1 - 61h2 
- 73h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663187  
TAVOLINO MERRIGAN 
105X62 COFFEE YK14 | 
MERRIGAN COFFEE YK14 
TABLE 105X62

(Dim 105a - 62b - 
38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Merrigan Antracite

Cod 0663362  
SET4 SALOTTO C-C 
SIRENUS COFFEE YK14 | 
SIRENUS COFFEE YK14 
SOFA SET4 W-CUSH

(Dim A 69a - 88.5b - 85h - 43h1 - 60h2 - 74h3 / B 132a - 
88.5b - 85h - 43h1 - 60h2 - 74h3 / C Ø84a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663097  
SET4 SALOTTO C-C 
HARLEY ANTRACITE YK13 
| HARLEY CHARCOAL 
YK13 SOFA SET4 W-CUSH

(Dim A 68a - 81.5b - 76h - 42.5h1 - 61h2 / B 127a - 81.5b - 
76h - 42.5h1 - 61h2 / C 100a - 60b - 42h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663361  
SET4 SALOTTO C-C 
SIRENUS ANTRACITE YK13 
| SIRENUS CHARCOAL 
YK13 SOFA SET4 W-CUSH

(Dim A 69a - 88.5b - 85h - 43h1 - 60h2 - 74h3 / B 132a - 
88.5b - 85h - 43h1 - 60h2 - 74h3 / C Ø84a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663109  
POLTRONA C-C 
MERRIGAN ANTRACITE 
YK13 | MERRIGAN 
CHARCOAL YK13 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 74a - 78b - 84h 
- 43h1 - 61h2 - 73h3) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663110  
DIVANO 2P C-C 
MERRIGAN ANTRACITE 
YK13 | MERRIGAN 
CHARC YK13 SOFA 
2SEATS W-CUSH

(Dim 134a - 78b - 84h - 
43h1 - 61h2 - 73h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663111  
DIVANO 3P C-C 
MERRIGAN ANTRACITE 
YK13 | MERRIGAN 
CHARC YK13 SOFA 
3SEATS W-CUSH

(Dim 194a - 78b - 
84h - 43h1 - 61h2 
- 73h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663112  
TAVOLINO MERRIGAN 
105X62 ANTRACITE YK13 
| MERRIGAN CHARC 
YK13 COFFEE TABLE 
105X62

(Dim 105a - 62b - 
38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0662701  
TAVOLINO RIDLEY D50 
ANTRACITE YK13 | 
RIDLEY CHARCOAL YK13 
COFFEE TABLE D50

(Dim Ø50a - 48h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662706  
TAVOLINO RIDLEY 120X75 
ANTRACITE YK13 | 
RIDLEY CHARCOAL YK13 
COFFEE TABLE 120X75

(Dim 120a - 75b - 
36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663365  
MOBILE OUTDOOR 3P 
ATLANTIC ANTRAC YK13 
| ATLANTIC CHARC YK13 
OUTDOOR CABINET 3SH

(Dim 55a - 55b - 
90h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663369  
MOBILE OUTDOOR 2A-2P 
ATLANTIC ANTR YK13 
| ATLANTIC CH YK13 
OUTDOOR CABINET 
2DO-2SH

(Dim 90a - 55b - 
90h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663367  
MOBILE OUTDOOR 2A 
ATLANTIC ANTRAC YK13 
| ATLANTIC CHARC YK13 
OUTDOOR CABINET 2DO

(Dim 90a - 55b - 
70h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663131  
BAULE P.CUSC C-RUOTE 
ATLANTIC S ANT YK13 
| ATLANTIC CH YK13 
STORAGE CUS BOX 
W-WH S

(Dim 141a - 73b - 
74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663128  
BAULE P.CUSC C-RUOTE 
ATLANTIC L ANT YK13 
| ATLANTIC CH YK13 
STORAGE CUS BOX 
W-WH L

(Dim 155a - 97b - 
83h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663138  
LETTINO C-RUOTE 
CLEOPAS BIANCO/
BIAN ZH10 | CLEOPAS 
WHITE/WHI ZH10 SUNBED 
W-WHEELS

(Dim 61a - 192b - 
96h - 30h1) 
moq 4 | inner 1 | 
master 29

Cod 0663140  
LETTINO C-RUOTE 
CLEOPAS BIANCO ZH10 
| CLEOPAS WHITE ZH10 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 61a - 192b - 
96h - 30h1) 
moq 4 | inner 1 | 
master 29

Cod 0663141  
LETTINO C-RUOTE 
CLEOPAS ANTRACITE 
ZH11 | CLEOPAS 
CHARCOAL ZH11 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 61a - 192b - 
96h - 30h1) 
moq 4 | inner 1 | 
master 29

Cod 0663139  
LETTINO C-RUOTE 
CLEOPAS ANTRA/
ANTRA ZH11 | CLEOPAS 
CHARC/CHARC ZH11 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 61a - 192b - 
96h - 30h1) 
moq 4 | inner 1 | 
master 29

Cod 0663143  
LETTINO ALTO C-RUOTE 
CLEOPAS BIANCO ZH10 
| CLEOPAS HIGH WHITE 
ZH10 SUNBED W-WHEELS

(Dim 61a - 192b - 
105h - 43h1) 
moq 4 | inner 1 | 
master 19

Cod 0663144  
LETTINO ALTO C-RUOTE 
CLEOPAS ANTRAC.
ZH11 | CLEOPAS HIGH 
CHARCOAL ZH11 
SUNBED W-WHE.

(Dim 61a - 192b - 
105h - 43h1) 
moq 4 | inner 1 | 
master 19

Cod 0663142  
LETTINO C-RUOTE 
CLEOPAS TORTORA ZH12 
| CLEOPAS TAUPE ZH12 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 61a - 192b - 
96h - 30h1) 
moq 4 | inner 1 | 
master 29
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Elias, Osten, Ernst 
& Isak 

Cod 0663239  
TAVOLO ELIAS 198X100 
BIANCO SJ60 | ELIAS 
WHITE SJ60 TABLE 
198X100

(Dim 198a - 100b 
- 74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662823  
TAVOLO ALL.ELIAS 140-
200X90 BIANCO SJ60 | 
ELIAS WHITE SJ60 EXT.
TABLE 140-200X90

(Dim 140/200a - 90b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662970  
TAVOLO ALL.ELIAS 200-
300X95 BIANCO SJ60 | 
ELIAS WHITE SJ60 EXT.
TABLE 200-300X95

(Dim 200/300a - 95b 
- 74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663216  
SEDIA C-BR KUBIK 
BIANCO SJ60 | KUBIK 
WHITE SJ60 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0663215  
SEDIA C-BR KUBIK 
BIANCO SJ60 | KUBIK 
WHITE SJ60 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 56.5a - 62b - 
88h - 44.5h1 - 63h2) 

Cod 0662826  
SEDIA C-BR CROZET 
BIANCO SJ60 | CROZET 
WHITE SJ60 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0662825  
SEDIA C-BR CROZET 
BIANCO SJ60 | CROZET 
WHITE SJ60 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 56.5a - 62b - 
88h - 44.5h1 - 63h2) 

Cod 0662824  
SET SALOTTO ANG.C-C 
ELIAS BIANCO SJ60 
| ELIAS WHITE SJ60 
CORNER SOFA SET W-CU

(Dim B 166a - 80b - 74h - 39h1 - 63h3 / B 166a 
- 80b - 74h - 39h1 - 63h3 / B 80a - 80b - 74h - 
39h1 - 63h3 / C 100a - 68b - 35h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663233  
SET SALOTTO ANGOLARE  
OSTEN BIANCOSJ60 
| OSTEN WHITE SJ60 
CORNER SOFA SET 
W-CUSH

(Dim B 170a - 77b - 66h - 39h1 - 62.5h3 / B 170a 
- 77b - 66h - 39h1 - 62.5h3 / B 77a - 77b - 66h - 
39h1 - 62.5h3 / C 80a - 80b - 27h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663228  
SET4 SALOTTO C-C ERNST 
BIANCO SJ60 | ERNST 
WHITE SJ60 SOFA SET4 
W-CUSH

(Dim A 73a - 77.5b - 85h - 45h1 - 60h2 - 75h3 / B 
137a - 77.5b - 85h - 45h1 - 60h2 - 75h3  / C 107a 
- 57.5b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0662189  
PANCHINA ISAK BIANCO 
SJ60 | ISAK WHITE SJ60 
BENCH

(Dim 123a - 59b - 
86h - 43h1 - 62h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1



46   |  47

Outdoor Collection

Sven, Elias 
& Osten

BIZZOTTO New Collection Book 2024

Elias, Kubik 
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Cod 0662829  
SEDIA C-BR CROZET 
ANTRACITE SJ61 | 
CROZET CHARCOAL SJ61 
CHAIR W-ARMRESTS

(Dim 56.5a - 62b - 
88h - 44.5h1 - 63h2) 
moq 24 | inner 24 | 
master 24

Cod 0663218  
SEDIA C-BR CROZET 
DARK ANTRACITE 
SJ61 | CROZET DARK 
CHARCOAL SJ61 CHAIR
moq 6 | inner 6 | master 
6 W-ARMR.

Cod 0663217  
SEDIA C-BR CROZET 
DARK ANTRACITE 
SJ61 | CROZET DARK 
CHARCOAL SJ61 CHAIR
moq 24 | inner 24 | 
master 24 W-ARMR.

(Dim 56.5a - 62b - 
88h - 44.5h1 - 63h2) 

Cod 0662174  
TAVOLO ELIAS 198X100 
ANTRACITE SJ61 | ELIAS 
CHARCOAL SJ61 TABLE 
198X100

(Dim 198a - 100b 
- 74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662179  
TAVOLO ALL.ELIAS 140-
200X90 ANTRAC.SJ61 | 
ELIAS CHARCOAL SJ61 
EXT.TABLE 140-200X90

(Dim 140/200a - 90b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662975  
TAVOLO ALL.ELIAS 200-
300X95 ANTRAC SJ61 | 
ELIAS CHARC. SJ61 EXT.
TABLE 200-300X95

(Dim 200/300a - 95b 
- 74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662184  
SEDIA C-BR KUBIK 
ANTRACITE SJ61 | KUBIK 
CHARCOAL SJ61 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0662175  
SEDIA C-BR KUBIK 
ANTRACITE SJ61 | KUBIK 
CHARCOAL SJ61 CHAIR 
W-ARMRESTS
moq 24 | inner 24 | 
master 24

(Dim 56.5a - 62b - 
88h - 44.5h1 - 63h2) 

Cod 0663232  
SET ANGOLARE C-C 
SVEN ANTRACITE SJ61 
| SVEN CHARCOAL 
SJ61 CORNER SOFA SET 
W-CUS

(Dim B 165a - 75b - 69h - 43h1 - 66.5h3 / B 165a - 
75b - 69h - 43h1 - 66.5h3 / B 75a - 75b - 69h - 43h1 
- 66.5h3 / C 123a - 70b - 69h / D 110a - 34b - 43h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0662178  
SET SALOTTO ANG.C-C 
ELIAS ANTRACITE SJ61 | 
ELIAS CHARCOAL SJ61 
CORNER SOFA SET W-CU

(Dim B 166a - 80b - 74h - 39h1 - 63h3 / B 166a - 80b - 
74h - 39h1 - 63h3 / B 80a - 80b - 74h - 39h1 - 63h3 / C 
100a - 68b - 35h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663234  
SET SALOTTO ANG.C-C 
OSTEN ANTRACITE SJ61 
| OSTEN CHARCO. 
SJ61 CORNER SOFA SET 
W-CUS

(Dim B 170a - 77b - 66h - 39h1 - 62.5h3 / B 170a - 77b 
- 66h - 39h1 - 62.5h3 / B 77a - 77b - 66h - 39h1 - 62.5h3 
/ C 80a - 80b - 27h) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Ernst, Isak, Narelle 
& Jacob

Cod 0663229  
SET4 SALOTTO C-C ERNST 
ANTRACITE SJ61 | ERNST 
CHARCOAL SJ61 SOFA 
SET4 W-CUSH

(Dim A 73a - 77.5b - 85h - 45h1 - 60h2 - 75h3 / B 137a - 77.5b - 
85h - 45h1 - 60h2 - 75h3  / C 107a - 57.5b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663363  
SET3 SALOTTO ANG. C-C 
NARELLE ANTR YK13 | 
NARELLE CHAR YK13 
CORNER SOFA SET3 
W-CU

(Dim B 187.5a - 80.5b - 85h - 42h1 / B 200a - 80.5b - 85h - 
42h1 / C 100a - 62b - 37h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663346  
SET4 SALOTTO 
ANGOLARE C-C JACOB 
ANTRJX55 | JACOB 
CHARC JX55 CORNER 
SOFA SET4 W-CUSH

(Dim LEFT/SINISTRA B: 135a - 89b - 88h - 46h1 - 58/62h2 
RIGHT(DESTRA B: 135a - 89b - 88h - 46h1 - 58/62h2 
CORBER/ANGOLO A: 86a - 86b - 88h - 46h1 SINGLE 
SOFA/SINGOLO A: 65a - 86b - 88h - 46h1) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663347  
SET2 TAVOLINO JACOB 
TO ANTR JX55 | SET2 
JACOB CHARC JX55 
ROUND COFFEE TABLE

(Dim Ø60a - 
33h;Ø80 - 40h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662182  
PANCHINA ISAK 
ANTRACITE SJ61 | ISAK 
CHARCOAL SJ61 BENCH

(Dim 123a - 59b - 
86h - 43h1 - 62h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662466  
DAYBED DREAM BIANCO 
| DREAM WHITE DAYBED

(Dim 188a - 208b - 
205h - 52h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662478  
DAYBED DREAM 
ANTRACITE | DREAM 
CHARCOAL DAYBED

(Dim 188a - 208b - 
205h - 52h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0663283  
POLTRONA LOUNGE 
RECL. TAYLOR 
BIANCO | TAYLOR 
WHITE RECL. LOUNGE 
AMRCHAIR

(Dim 53a - 166.5b 
- 90h - 32h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663288  
TAVOLINO TAYLOR 
44X43 BIANCO | 
TAYLOR WHITE COFFEE 
TABLE 44X43

(Dim 44a - 43b - 
36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663284  
POLTRONA LOUNGE 
RECL. TAYLOR GR. 
SC/ANTR | TAYLOR 
DK GREY/CHA RECL. 
LOUNGE AMRCHAIR

(Dim 53a - 166.5b 
- 90h - 32h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663289  
TAVOLINO TAYLOR 
44X43 GRIGIO SCURO 
| TAYLOR DARK GREY 
COFFEE TABLE 44X43

(Dim 44a - 43b 
- 36h) 
moq 1 | inner 1 
| master 1

Cod 0663285  
POLTRONA LOUNGE 
RECL. TAYLOR PECAN 
| TAYLOR PECAN 
RECL. LOUNGE 
AMRCHAIR

(Dim 53a - 166.5b 
- 90h - 32h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663290  
TAVOLINO TAYLOR 
44X43 PECAN | 
TAYLOR PECAN 
COFFEE TABLE 44X43

(Dim 44a - 43b 
- 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663286  
POLTRONA LOUNGE 
RECL. TAYLOR HERB | 
TAYLOR HERB RECL. 
LOUNGE AMRCHAIR

(Dim 53a - 166.5b 
- 90h - 32h1) 
moq 2 | inner 2 
| master 2

Cod 0663291  
TAVOLINO TAYLOR 
44X43 HERB | 
TAYLOR HERB 
COFFEE TABLE 
44X43

(Dim 44a - 43b 
- 36h) 
moq 1 | inner 
1 | master 1

Cod 0663287  
POLTRONA LOUNGE 
RECL. TAYLOR NAVY 
| TAYLOR NAVY 
RECL. LOUNGE 
AMRCHAIR

(Dim 53a - 166.5b - 
90h - 32h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663292  
TAVOLINO TAYLOR 
44X43 NAVY | 
TAYLOR NAVY 
COFFEE TABLE 44X43

(Dim 44a - 43b - 
36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662083  
SEDIA REGISTA TAYLOR 
BIANCO | TAYLOR WHITE 
DIRECTOR CHAIR

(Dim 48a - 56b - 86h 
- 45h1 - 61h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663270  
SEDIA REGISTA TAYLOR 
GRIGIO SCURO/ANTR 
| TAYLOR DARK GREY/
CHARCOAL DIRECTOR 
CHAIR

(Dim 48a - 56b - 86h 
- 45h1 - 61h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0662473  
SEDIA REGISTA TAYLOR 
GRIGIO SCURO/BONE 
| TAYLOR DARK GREY/
BONE DIRECTOR CHAIR

(Dim 48a - 56b - 86h 
- 45h1 - 61h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663272  
SEDIA REGISTA TAYLOR 
HERB | TAYLOR HERB 
DIRECTOR CHAIR

(Dim 48a - 56b - 86h 
- 45h1 - 61h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663273  
SEDIA REGISTA TAYLOR 
NAVY | TAYLOR NAVY 
DIRECTOR CHAIR

(Dim 48a - 56b - 86h 
- 45h1 - 61h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663271  
SEDIA REGISTA TAYLOR 
PECAN | TAYLOR PECAN 
DIRECTOR CHAIR

(Dim 48a - 56b - 86h 
- 45h1 - 61h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2
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Cod 0662087  
SDRAIO TAYLOR BIANCO 
| TAYLOR WHITE 
DECKCHAIR

(Dim 60.5a - 101.5b - 
73.5h - 35h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663274  
SDRAIO TAYLOR GRIGIO 
SCURO/ANTRACITE | 
TAYLOR DARK GREY/
CHARCOAL DECKCHAIR

(Dim 60.5a - 101.5b - 
73.5h - 35h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662477  
SDRAIO TAYLOR GRIGIO 
SCURO/BONE | TAYLOR 
DARK GREY/BONE 
DECKCHAIR

(Dim 60.5a - 101.5b - 
73.5h - 35h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663276  
SDRAIO TAYLOR 
HERB | TAYLOR HERB 
DECKCHAIR

(Dim 60.5a - 101.5b - 
73.5h - 35h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663277  
SDRAIO TAYLOR 
NAVY | TAYLOR NAVY 
DECKCHAIR

(Dim 60.5a - 101.5b - 
73.5h - 35h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663275  
SDRAIO TAYLOR PECAN 
| TAYLOR PECAN 
DECKCHAIR

(Dim 60.5a - 101.5b - 
73.5h - 35h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663278  
LETTINO C-RUOTE TAYLOR 
BIANCO | TAYLOR WHITE 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 70a - 182b - 
91.5h - 34h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663279  
LETTINO C-RUOTE 
TAYLOR GRIGIO SC/
ANTRAC | TAYLOR DARK 
GREY/CHARC SUNBED 
W-WHEELS

(Dim 70a - 182b - 
91.5h - 34h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663280  
LETTINO C-RUOTE TAYLOR 
PECAN | TAYLOR PECAN 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 70a - 182b - 
91.5h - 34h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663281  
LETTINO C-RUOTE TAYLOR 
HERB | TAYLOR HERB 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 70a - 182b - 
91.5h - 34h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663282  
LETTINO C-RUOTE TAYLOR 
NAVY | TAYLOR NAVY 
SUNBED W-WHEELS

(Dim 70a - 182b - 
91.5h - 34h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2
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Victoria, Ivrea, Faenza 
& Giglio Bianco 

Cod 0805003  
TAVOLO VICTORIA 
BIANCO D80 | VICTORIA 
WHITE TABLE D80

(Dim ø80a - 67h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806070  
TAVOLO VICTORIA 
BIANCO D110 | 
VICTORIA WHITE TABLE 
D110

(Dim ø110a - 71.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805002  
SEDIA C-BR VICTORIA 
BIANCO | VICTORIA 
WHITE CHAIR W-ARMREST

(Dim 57.5a - 58b - 
87.5h - 42h1 - 64h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0805093  
TAVOLO IVREA OV 
200X150 BIANCO | 
IVREA OVAL WHITE TABLE 
200X150

(Dim 200a - 150b 
- 73h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805075  
TAVOLO IVREA RETT 
160X90 BIANCO | IVREA 
RECT WHITE TABLE 160X90

(Dim 160a - 90b - 
73h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805076  
TAVOLO IVREA RETT 
213X107 BIANCO | 
IVREA RECT WHITE TABLE 
213X107

(Dim 213a - 107b 
- 73h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805090  
SEDIA C-BR IVREA 
BIANCO | IVREA WHITE 
CHAIR W-ARMREST

(Dim 65a - 60b - 92h 
- 43h1 - 65h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0805097  
SEDIA FAENZA BIANCO | 
FAENZA WHITE CHAIR

(Dim 44a - 46b - 89h 
- 46h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0805094  
PANCA GIGLIO BIANCO 
| GIGLIO WHITE BENCH

(Dim 110a - 59b - 
85h - 45h1 - 65h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0806073  
TAVOLO VICTORIA 
ANTRACITE D80 | 
VICTORIA CHARCOAL 
TABLE D80

(Dim ø80a - 67h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806071  
TAVOLO VICTORIA 
ANTRACITE D110 | 
VICTORIA CHARCOAL 
TABLE D110

(Dim ø110a - 71.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806072  
SEDIA C-BR VICTORIA 
ANTRACITE | VICTORIA 
CHARCOAL CHAIR 
W-ARMREST

(Dim 57.5a - 58b - 
87.5h - 42h1 - 64h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0805107  
TAVOLO IVREA OV 
200X150 ANTRACITE | 
IVREA DARK GREY OVAL 
TABLE 200X150

(Dim 200a - 150b 
- 73h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805077  
TAVOLO IVREA RETT 
160X90 ANTRACITE | 
IVREA RECT CHARC 
TABLE 160X90

(Dim 160a - 90b - 
73h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805078  
TAVOLO IVREA RETT 
213X107 ANTRACITE 
| IVREA RECT CHARC 
TABLE 213X107

(Dim 213a - 107b 
- 73h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805105  
SEDIA C-BR IVREA 
ANTRACITE | IVREA 
DARK GREY CHAIR 
W-ARMREST

(Dim 65a - 60b - 92h 
- 43h1 - 65h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0805109  
SEDIA FAENZA 
ANTRACITE | FAENZA 
DARK GREY CHAIR

(Dim 44a - 46b - 89h 
- 46h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0805108  
PANCA GIGLIO 
ANTRACITE | GIGLIO 
DARK GREY BENCH

(Dim 110a - 59b - 
85h - 45h1 - 65h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4
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Ariel

Cod 0661848  
SET6 SALOTTO C-C 
ARIEL NATURAL | ARIEL 
NATURAL SOFA SET6 
W-CUSH

(Dim A 75.5a - 76b - 89h - 44.5h1 - 61.5h2 / B 
186.5a - 76b - 89h - 44.5h1 - 61.5h2 / C 145.5a - 
85.5b - 69.5h / D 42a - 42b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0661849  
SET6 SALOTTO C-C ARIEL 
GREY | ARIEL GREY SOFA 
SET6 W-CUSH

(Dim A 75.5a - 76b - 89h - 44.5h1 - 61.5h2 / B 
186.5a - 76b - 89h - 44.5h1 - 61.5h2 / C 145.5a - 
85.5b - 69.5h / D 42a - 42b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0661850  
POLTRONA RECLIN C-C 
BRITTON ANTR JX55 
| BRITTON CHARC 
JX55 RECL ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 73a - 83b - 
103h - 44h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0661852  
DIVANO 3P RECLIN C-C 
BRITTON ANTR JX55 | 
BRITTON CHARC JX55 
REC SOFA 3SEATS W-CUS

(Dim 194.5a - 83b - 
103h - 44h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0661851  
POGGIAPIEDI C-C 
BRITTON | BRITTON 
FOOTREST W-CUSH

(Dim 57a - 60b - 
40h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0661853  
LETTINO C-C BRITTON 
ANTR JX55 | BRITTON 
CHARC JX55 SUNBED 
W-CUSH

(Dim 70a - 205b - 72/106h - 
42h1 - 56h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663156  
TAVOLO TRUMAN 
140X85X49/72 ANTR JX55 
| TRUMAN CHARC JX55 
TABLE 140X85X49/72

(Dim 140a - 85b - 
49/72h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Jupiter

Cod 0660338  
SEDIA C-BR C-C JUPITER 
NEW | JUPITER NEW 
CHIAR W-ARMR. W-CUSH

(Dim 64a - 66b - 88h 
- 52h1 - 64h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660337  
SEDIA C-C JUPITER NEW 
| JUPITER NEW CHIAR 
W-CUSH

(Dim 48a - 63b - 95h 
- 51h1) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660339  
POLTRONA C-C JUPITER 
NEW | JUPITER NEW 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 61a - 66b - 84h 
- 48h1 - 66.5h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660341  
TAVOLINO JUPITER NEW 
80X50 | JUPITER NEW 
COFFEE TABLE 80X50

(Dim 80a - 50b - 
40h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660343  
TAVOLINO JUPITER NEW 
D55.5 | JUPITER NEW 
COFFEE TABLE D55.5

(Dim Ø55.5a - 50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660340  
DIVANO 2P C-C JUPITER 
NEW | JUPITER NEW 
SOFA 2 SEATS W-CUSH

(Dim 117a - 66b - 
84h - 48h1 - 66.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660342  
LETTINO C-C C-RUOTE 
JUPITER NEW | JUPITER 
NEW SUNBED W-CUSH 
W-WHEELS

(Dim 66a - 190b - 
97h - 40h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660334  
POLTRONA C-C ADITYA 
NEW | ADITYA NEW 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 75a - 82b - 83h 
- 42h1 - 60h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660335  
DIVANO 3P C-C ADITYA 
NEW | ADITYA NEW SOFA 
3 SEATS W-CUSH

(Dim 175a - 82b - 
83h - 42h1 - 60h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660336  
TAVOLINO ADITYA NEW 
105X60 | ADITYA NEW 
COFFEE TABLE 105X60

(Dim 105a - 60b - 
29.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Adelma, Alaida, Maela, 
Mabel & Florisel

new new new

new new new

new new new

Cod 0660427  
SEDIA C-BR C-C ADELMA 
| ADELMA CHAIR 
W-ARMREST W-CUSH

(Dim 57a - 66b - 95h 
- 48h1 - 69h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660428  
TAVOLO ADELMA D110 | 
ADELMA TABLE D110

(Dim Ø110a - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660429  
SGABELLO BAR C-BR 
C-C ALAIDA | ALAIDA 
BAR STOOL W-ARMREST 
W-CUSH

(Dim 54a - 55b - 98h 
- 76h1 - 87h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660423  
POLTRONA LOUNGE 
C-C C-POGGIAPIEDI 
MAELA | MAELA LOUNGE 
ARMCHAIR W-CUSH 
W-FOOTREST

(Dim A 76a - 84b - 102.5h 
- 45h1 - 65h2 / C 58a - 48b 
- 46h - 45h1) 
moq 1 | inner 1 | master 
1

Cod 0660425  
TAVOLINO MABEL D40/49 
| MABEL COFFEE TABLE 
D40/49

(Dim Ø40/49a - 45h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660426  
POLTRONA C-C MABEL 
| MABEL ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 81a - 79b - 77h 
- 43h1 - 56.5h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660420  
POLTRONA C-C FLORISEL 
| FLORISEL ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 72a - 85.5b - 
86h - 40.5h1 - 62h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660421  
DIVANO 2-3P C-C 
FLORISEL | FLORISEL 
SOFA 2-3 SEATS W-CUSH

(Dim 161a - 85.5b - 
86h - 40.5h1 - 62h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660422  
TAVOLINO FLORISEL 
D60/86 | FLORISEL 
COFFEE TABLE D60/86

(Dim Ø60/86a - 45h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663170  
POLTRONA C-C 
CORALINE | CORALINE 
SOFA CHAIR W-CUSH

(Dim 83a - 98b - 79h 
- 45h1 - 64h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663173  
DIVANO 2P C-C 
CORALINE | CORALINE 
SOFA 2SEATS W-CUSH

(Dim 163a - 98b - 
79h - 45h1 - 64h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663174  
TAVOLINO CORALINE 
83X83 | CORALINE 
COFFEE TABLE 83X83

(Dim 83a - 83b - 
34h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663172  
CHAISE LONGUE C-C 
CORALINE | CORALINE 
CHAISE LONGUE W-CUSH

(Dim 83a - 163b - 
79h - 45h1 - 64h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Maribela & Ridley 
Bianco

Cod 0663123  
SEDIA C-BR C-C 
MARIBELA BIANCO YK11 
| MARIBELA WHITE YK11 
CHAIR W-AMR W-CUSH

(Dim 63a - 63b - 
79.5h - 47h1 - 64h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662700  
TAVOLINO RIDLEY D50 
BIANCO YK11 | RIDLEY 
WHITE YK11 COFFEE 
TABLE D50

(Dim Ø50a - 48h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662705  
TAVOLINO RIDLEY 120X75 
BIANCO YK11 | RIDLEY 
WHITE YK11 COFFEE 
TABLE 120X75

(Dim 120a - 75b - 
36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663169  
SET3 SALOTTO C-C 
MARIBELA BIANCO YK11 
| MARIBELA WHITE YK11 
SOFA SET W-CUSH

(Dim A 77.5a - 83.5b - 77.5h - 41h1 - 59h2 / B 
207.5a - 83.5b - 77.5h - 41h1 - 59h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663115  
SEDIA C-BR C-C 
MARIBELA ANTRACITE 
YK13 | MARIBELA 
CHARC YK13 CHAIR 
W-AMR W-CUSH

(Dim 63a - 63b - 
79.5h - 47h1 - 64h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0662701  
TAVOLINO RIDLEY D50 
ANTRACITE YK13 | 
RIDLEY CHARCOAL YK13 
COFFEE TABLE D50

(Dim Ø50a - 48h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0662706  
TAVOLINO RIDLEY 120X75 
ANTRACITE YK13 | 
RIDLEY CHARCOAL YK13 
COFFEE TABLE 120X75

(Dim 120a - 75b - 
36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663116  
SET3 SALOTTO C-C 
MARIBELA ANTRACITE 
YK13 | MARIBELA 
CHARC YK13 SET3 SOFA 
SET W-CUSH

(Dim A 77.5a - 83.5b - 77.5h - 41h1 - 59h2 / B 
207.5a - 83.5b - 77.5h - 41h1 - 59h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0661695  
POLTRONA SOSPESA C-C 
KELLY | KELLY HANGING 
ARMCHAIR W-CUSHION

(Dim MISURA BASE: Ø105a 
- 186h MISURA SEDUTA: 92a 
- 70b - 125h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0661289  
SET2 POLTRONE C-C 
SAMUI | SET2 SAMUI 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim VERSIONE DAYBED: 230a - 123b - 185h - 
45h1 VERSIONE POLTRONA: 123a - 112b - 185h 
- 45h1 (x2)) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Maryland

Cod 0804389  
TAVOLO MARYLAND 
RETT ALL. 180-240X100 
| MARYLAND RECT EXT. 
TABLE 180-240X100

(Dim 180/240a - 
100b - 77.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0804391  
TAVOLO MARYLAND 
RETT ALL. 220-300X100 
| MARYLAND RECT EXT. 
TABLE 220-300X100

(Dim 220/300a - 
100b - 77.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0804705  
TAVOLO MARYLAND 
D155 | MARYLAND TABLE 
D155

(Dim Ø155a - 76h 
MISURA RIPIANO 
INFERIORE: 54x54) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0804380  
SEDIA MARYLAND | 
MARYLAND CHAIR

(Dim 50a - 59b - 91h 
- 44.5h1) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0804381  
SEDIA C-BR MARYLAND 
| MARYLAND CHAIR 
W-ARMRESTS

(Dim 58a - 59b - 91h 
- 44.5h1 - 66.5h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0804382  
POLTRONA RECLINABILE 
MARYLAND | 
MARYLAND RECLINING 
ARMCHAIR

(Dim 61.5a - 64b - 
109h - 45h1 - 67h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0804384  
LETTINO C-RUOTE 
MARYLAND | 
MARYLAND SUNBED 
W-WHEELS

(Dim 65a - 200b - 
95h - 35h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805896  
PANCA VERADERO - FSC 
| VERADERO BENCH 
- FSC

(Dim 150a - 63b - 
104h - 45h1 - 73h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805894  
POLTRONA STEAMER 
VERADERO - FSC | 
VERADERO STEAMER 
ARMCHAIR - FSC

(Dim 60a - 166b - 
96h - 28h1 - 56h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0804232  
PANCA LINDA TEAK 150 
| LINDA TEAK BENCH 150

(Dim 150a - 66b - 
90h - 44h1 - 67.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0804286  
TAVOLINO QUADRO TEAK 
50X50 | TEAK SQUARE 
COFFEE TABLE 50X50

(Dim 50a - 50b - 
50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0792007  
AMACA LUXORY | 
LUXORY HAMMOCK

(Dim 383a - 89b - 
120h - 66h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Bounty 
& Montevideo

Cod 0804356  
TAVOLO BOUNTY 
ALLUNG 160-220 TEAK 
RICIC. | BOUNTY EXT. 
TABLE 160-220 RECYCLED 
TEAK

(Dim 160/220a - 95b 
- 77h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0804366  
TAVOLO BOUNTY 
ALLUNG.180-250 TEAK 
RICIC. | BOUNTY EXT. 
TABLE 180-250 RECYCLED 
TEAK

(Dim 180/250a - 
100b - 77h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0804358  
TAVOLO BOUNTY TEAK 
RICICLATO 240X100 | 
BOUNTY TABLE 240X100 
RECYCLED TEAK

(Dim 240a - 100b 
- 77h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0805146  
TAVOLO ALL. 
MONTEVIDEO 200-
260X100 - FSC | 
MONTEVIDEO EXT. TABLE 
200-260X100 - FSC

(Dim 200-260a - 
100b - 78h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671733  
POLTRONA MABEL | 
MABEL ARMCHAIR

(Dim 60a - 80b - 73h 
- 41h1) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671732  
POLTRONA ADELITA | 
ADELITA ARMCHAIR

(Dim 60a - 80b - 73h 
- 41h1) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671734  
POLTRONA DONDOLO 
ADELITA | ADELITA 
ROCKING ARMCHAIR

(Dim 62a - 84b - 86h 
- 46h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671741  
POLTRONA LAMPOK | 
LAMPOK ARMCHAIR

(Dim 62a - 72b - 79h 
- 38h1) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671739  
TAVOLINO LAMPOK 
80X60 | LAMPOK 
COFFEE TABLE 80X60

(Dim 80a - 60b - 
40h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671736  
SGABELLO LAMPOK H45 
| LAMPOK STOOL H45

(Dim 38a - 38b - 
45h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671740  
LETTINO LAMPOK | 
LAMPOK SUNBED

(Dim 80a - 185b - 
70h - 35h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671742  
DIVANO 2P LAMPOK | 
LAMPOK SOFA 2SEATS

(Dim 120a - 72b - 
79h - 38h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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new

Cod 0806915  
TAVOLO RODANO D120 
- FSC | RODANO TABLE 
D120 - FSC

(Dim Ø120a - 74h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806902  
TAVOLO GLASGOW 
180X90 - FSC | 
GLASGOW TABLE 180X90 
- FSC

(Dim 180a - 90b - 
75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806913  
TAVOLO ALL.VARSAVIA 
180-240X90 - FSC | 
VARSAVIA EXT.TABLE 180-
240X90 - FSC

(Dim 180-240a - 90b 
- 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806907  
TAVOLO OSLO BIA-NAT 
160X90 - FSC | OSLO 
WHITE-NAT TABLE 160X90 
- FSC

(Dim 160a - 90b - 
76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806909  
TAVOLO OSLO BIA-NAT 
200X100 - FSC | OSLO 
WHITE-NAT TABLE 200X100 
- FSC

(Dim 200a - 100b 
- 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806908  
TAVOLO OSLO ANTR-NAT 
160X90 - FSC | OSLO 
CHARC-NAT TABLE 
160X90 - FSC

(Dim 160a - 90b - 
76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806910  
TAVOLO OSLO ANTR-NAT 
200X100 - FSC | OSLO 
CHARC-NAT TABLE 
200X100 - FSC

(Dim 200a - 100b 
- 76h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806912  
TAVOLO HELSINKI ANTR-
NAT 130X130 - FSC | 
HELSINKI CHARC-NAT 
TABLE 130X130 - FSC

(Dim 130a - 130b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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& Martin
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Esteban, Estefan, 
Tolima, Raquel, 
Venturs & Casilda

Cod 0691607  
POLTRONA CASILDA | 
CASILDA ARMCHAIR

(Dim 74a - 75b - 85h 
- 37h1 - 57.5h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671462  
POLTRONA ESTEBAN | 
ESTEBAN ARMCHAIR

(Dim 83a - 64b - 89h 
- 45h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671467  
POLTRONA ESTEBAN 
NATURALE | ESTEBAN 
NATURAL ARMCHAIR

(Dim 83a - 64b - 89h 
- 45h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671463  
POLTRONA ESTEFAN | 
ESTEFAN ARMCHAIR

(Dim 100a - 75b - 
118h - 42h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671468  
POLTRONA ESTEFAN 
NATURALE | ESTEFAN 
NATURAL ARMCHAIR

(Dim 100a - 75b - 
118h - 42h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671501  
POLTRONA TOLIMA 
NATURALE | TOLIMA 
NATURAL ARMCHAIR

(Dim 58a - 73b - 
77.5h - 42h1 - 59h2) 
moq 4 | inner 1 | 
master 18

Cod 0671510  
POLTRONA VENTURS 
CROCO | VENTURS 
CROCO ARMCHAIR

(Dim 62a - 68b - 85h 
- 46h1 - 64h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671509  
POLTRONA VENTURS 
NATURALE | VENTURS 
NATURAL ARMCHAIR

(Dim 62a - 68b - 85h 
- 46h1 - 64h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671480  
SEDIA C-BR RAQUEL | 
RAQUEL CHAIR WITH 
ARMRESTS

(Dim 59a - 63b - 83h 
- 45h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671478  
SEDIA LORENA NATURALE 
| LORENA NATURAL 
CHAIR

(Dim 50a - 64b - 89h 
- 45h1) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671479  
SEDIA LORENA NERO | 
LORENA BLACK CHAIR

(Dim 50a - 64b - 89h 
- 45h1) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671476  
SEDIA LUCILA KUBU 
BIANCO | LUCILA WHITE 
KUBU CHAIR

(Dim 45a - 55b - 85h 
- 45h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671475  
SEDIA LUCILA KUBU 
GRIGIO | LUCILA GREY 
KUBU CHAIR

(Dim 45a - 55b - 85h 
- 45h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671474  
SEDIA LUCILA KUBU 
NATURAL | LUCILA 
NATURAL KUBU CHAIR

(Dim 45a - 55b - 85h 
- 45h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0671477  
SEDIA LUCILA KUBU 
NERO | LUCILA BLACK 
KUBU CHAIR

(Dim 45a - 55b - 85h 
- 45h1) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0691621  
POLTRONA C-C MARTIN 
NEW BIANCO | MARTIN 
NEW WHITE ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 60a - 67b - 89h 
- 50h1 - 66h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0691620  
POLTRONA C-C MARTIN 
NEW NATURALE | 
MARTIN NEW NATURAL 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 60a - 67b - 89h 
- 50h1 - 66h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Josefina, Consuelo, 
Flores, Edelina, Isla 
& Warna

Cod 0671706  
POLTRONA C-C 
CONSUELO NATURALE 
| CONSUELO NATURAL 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 68a - 65b - 82h 
- 43h1 - 67h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 10

Cod 0671718  
POLTRONA C-C 
JOSEFINA NATURALE 
| JOSEFINA NATURAL 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 79a - 72b - 86h 
- 41h1 - 70h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671709  
SEDIA C-BR C-C FLORES 
NATURALE | FLORES 
NATURAL CHAIR W-ARMR 
W-CUSH

(Dim 77a - 62b - 93h 
- 46h1 - 69h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671439  
SEDIA C-BR C-C EDELINA 
MIELE | EDELINA HONEY 
CHAIR W-ARMR W-CUSH

(Dim 55a - 62b - 96h 
- 47h1 - 65h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 8

Cod 0671465  
SEDIA C-BR C-C EDELINA 
NAT | EDELINA NAT 
CHAIR W-ARMRESTS 
W-CUSH

(Dim 55a - 62b - 96h 
- 47h1 - 65h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 8

Cod 0671659  
SEDIA C-C ISLA | ISLA 
CHAIR W-CUSH

(Dim 51a - 57b - 
102h - 50h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671649  
SEDIA C-C WARNA | 
WARNA CHAIR W-CUSH

(Dim 47a - 55b - 
100h - 53h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0691619  
POLTRONA C-C 
PEACOCK NATURALE 
| PEACOCK NATURAL 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 106a - 71b - 
148h - 47h1 - 68h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0691614  
POLTRONA C-C 
PEACOCK NERO | 
PEACOCK BLACK 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 106a - 71b - 
148h - 47h1 - 68h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0691604  
POLTRONA C-C PAVONE 
BIANCO | PAVONE 
WHITE ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 112a - 82b - 
149h - 49h1 - 68h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671693  
SEDIA C-C TARIFA | 
TARIFA CHAIR W-CUSH

(Dim 47a - 57.5b - 
91h - 52h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671694  
POLTRONA C-C TARIFA 
| TARIFA ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 68.5a - 70b - 
80h - 43h1 - 59h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671695  
DIVANO 2P C-C TARIFA 
| TARIFA SOFA 2 SEATS 
W-CUSH

(Dim 122.5a - 70b - 
80h - 43h1 - 59h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671696  
TAVOLINO TARIFA 96X56 
| TARIFA COFFEE TABLE 
96X56

(Dim 96a - 56b - 
43.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Alicante, Clarita 
& Casimira

Cod 0671697  
POLTRONA C-C 
ALICANTE | ALICANTE 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 62a - 82b - 73h 
- 43h1 - 58h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671698  
DIVANO 2P C-C 
ALICANTE | ALICANTE 
SOFA 2 SEATS W-CUSH

(Dim 129a - 82b - 
73h - 43h1 - 58h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0691605  
POLTRONA CLARITA | 
CLARITA ARMCHAIR

(Dim 63a - 83b - 87h 
- 37h1 - 57.5h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 8

Cod 0691606  
DIVANO 2P CLARITA | 
CLARITA SOFA 2 SEATS

(Dim 119a - 83b - 
87h - 37h1 - 57.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 8

Cod 0671481  
POLTRONA DONDOLO 
CASIMIRA NATURALE 
| CASIMIRA NATURAL 
SWING ARMCHAIR

(Dim 66a - 82b - 88h 
- 48.5h1 - 67h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671679  
POLTRONA C-C 
PAMPLONA | 
PAMPLONA ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 97.5a - 77b - 80h - 
40h1 - 60h2 - 74h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671662  
DIVANO 2P C-C 
PAMPLONA | 
PAMPLONA SOFA 2 SEATS 
W-CUSH

(Dim 173a - 77b - 80h - 40h1 - 
60h2 - 74h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0671663  
DIVANO 3P C-C 
PAMPLONA | 
PAMPLONA SOFA 3 SEATS 
W-CUSH

(Dim 202a - 77b - 80h - 40h1 - 
60h2 - 74h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0671660  
POLTRONA C-C COBA 
| COBA ARMCHAIR 
W-CUSH

(Dim 100a - 96b - 
80h - 42h1 - 63h2 
- 73h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671661  
DIVANO 3P C-C COBA 
| COBA SOFA 3 SEATS 
W-CUSH

(Dim 204a - 96b - 80h - 
42h1 - 63h2 - 73h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Cod 0671629  
POLTRONA C-C 
FORTALEZA | FORTALEZA 
ARMCHAIR W-CUSH

(Dim 89a - 90b - 83h 
- 46h1 - 69h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671631  
DIVANO 2P C-C 
FORTALEZA | FORTALEZA 
SOFA 2 SEATS W-CUSH

(Dim 162a - 90b - 
83h - 46h1 - 69h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671632  
DIVANO 3P C-C 
FORTALEZA | FORTALEZA 
SOFA 3 SEATS W-CUSH

(Dim 210a - 90b - 
83h - 46h1 - 69h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671635  
TAVOLINO BRASILIA 
110X65 | BRASILIA 
COFFEE TABLE 110X65

(Dim 110a - 65b - 
40h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671638  
DIVANO 2-3P C-C 
LEANDRO | LEANDRO 
SOFA 2-3 SEATS W-CUSH

(Dim 190a - 97b - 72h - 39h1 - 
56h2 - 60h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0806040  
TAVOLINO BOLIVAR D50 
- FSC | BOLIVAR COFFEE 
TABLE D50 - FSC

(Dim Ø50a - 45h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806041  
TAVOLINO BOLIVAR D80 
- FSC | BOLIVAR COFFEE 
TABLE D80 - FSC

(Dim Ø80a - 40h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0671639  
DIVANO 3-4P C-C 
LEANDRO | LEANDRO 
SOFA 3-4 SEATS W-CUSH

(Dim 220a - 97b - 72h - 39h1 
- 56h2 -60h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Cod 0663461  
SET3 SALOTTO C-C 
TRUMAN ANTR JX55-UK 
| SET3 TRUMAN CHARC 
JX55 SOFA SET W-CU-UK

(Dim A:70a - 86b - 88h - 44h1 - 61h2 
/ B:190a - 86b - 88h - 44h1 - 61h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663458  
DIVANO 2P RECL C-C 
KLEDI ANTRAC JX55-UK | 
KLEDI CHARC JX55 RECL 
SOFA 2SEATS W-CUS

(Dim 152a - 81b - 
98h - 46h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663454  
POLTRONA RECL C-C 
KLEDI ANTRAC  JX55-UK 
| KLEDI CHARC JX55 
RECL. ARMCHAIR 
W-C-UK

(Dim 72a - 81b - 98h 
- 46h1 - 61.5h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663456  
OTTOMAN C-C KLEDI 
ANTRACITE JX55-UK 
| KLEDI CHARC JX55 
OTTOMAN W-CUSH-UK

(Dim 60a - 59b - 
43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663460  
SET3 SALOTTO C-C 
TRUMAN LUNAR-UK | 
SET3 TRUMAN LUNAR 
SOFA SET W-CUSH-UK

(Dim A:70a - 86b - 88h - 44h1 - 
61h2 / B:190a - 86b - 88h - 44h1 
- 61h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663459  
DIVANO 2P RECLINABILE 
C-C KLEDI LUNAR-UK | 
KLEDI LUNAR RECL SOFA 
2 SEATS W-CUSH-UK

(Dim 152a - 81b - 
98h - 46h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663455  
POLTRONA RECL C-C 
KLEDI LUNAR-UK | KLEDI 
LUNAR RECL ARMCHAIR 
W-CUSH-UK

(Dim 72a - 81b - 98h 
- 46h1 - 61.5h2) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663457  
OTTOMAN C-C KLEDI 
LUNAR-UK | KLEDI LUNAR 
OTTOMAN W-CUSH-UK

(Dim 60a - 59b - 
43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0663319  
SET SALOTTO ANG.C-C 
KONNOR ANTR.CX23 -UK 
| KONNOR CHARC.CX23 
CORN. SET SOFA W-C- UK

(Dim B 211a - 73.4b - 80h - 43h1 - 68h3 / B 214a - 
73.4b - 80h - 43h1 - 68h3 / C 100a - 60b - 40h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663905  
SET4 SALOTTO C-C 
BALTIC ANTR. YK13 - UK 
| BALTIC CHARC. YK13 
SOFA SET4 W-CU - UK

(Dim A 82a - 85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 - 
76h3 / B 206a - 85.5b - 83h - 39.5h1 - 59h2 
- 76h3 / C 130a - 73.5b - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663904  
SET4 SALOTTO C-C 
SIRENUS ANTR. YK13 - UK 
| SIRENUS CHARC. YK13 
SOFA SET4 W-CU - UK

(Dim A 69a - 88.5b - 85h - 43h1 - 60h2 - 74h3 
/ B 132a - 88.5b - 85h - 43h1 - 60h2 - 74h3 / 
C Ø84a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663903  
SET4 SALOTTO C-C 
HARLEY ANTR. YK13 - UK 
| HARLEY CHARC. YK13 
SOFA SET4 W-CU - UK

(Dim A 68a - 81.5b - 76h - 42.5h1 - 61h2 / B 127a - 
81.5b - 76h - 42.5h1 - 61h2 / C 100a - 60b - 42h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663906  
POLTRONA C-C 
MERRIGAN ANTR. YK13 - 
UK | MERRIGAN CHARC. 
YK13 ARMCHAIR W-CU 
- UK

(Dim 74a - 78b - 84h 
- 43h1 - 61h2 - 73h3) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0663907  
DIVANO 2P C-C 
MERRIGAN ANTRAC. 
YK13 - UK | MERRIGAN 
CHARC YK13 SOFA 2SEAT 
W-CU - UK

(Dim 134a - 78b - 84h - 43h1 - 61h2 - 
73h3) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663908  
DIVANO 3P C-C 
MERRIGAN ANTRAC. 
YK13 - UK | MERRIGAN 
CHARC YK13 SOFA 3SEAT 
W-CU - UK

(Dim 194a - 78b - 
84h - 43h1 - 61h2 
- 73h3) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0663450  
POLTRONA RECLIN C-C 
BRITTON ANTR JX55-UK 
| BRITTON CHARC 
JX55 RECL ARMCHAIR 
W-CU-UK

(Dim 73a - 83b - 
103h - 44h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663451  
POGGIAPIEDI C-C 
BRITTON-UK | BRITTON 
FOOTREST W-CUSH-UK

(Dim 57a - 60b - 
40h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663452  
DIVANO 3P RECLIN C-C 
BRITTON ANT JX55-UK | 
BRITTON CHAR JX55 REC 
SOFA 3SEATS W-C-UK

(Dim 194.5a - 83b - 
103h - 44h1 - 61.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0663453  
LETTINO C-C BRITTON 
ANTR JX55-UK | BRITTON 
CHARC JX55 SUNBED 
W-CUSH-UK

(Dim 70a - 205b - 72/106h 
- 42h1 - 56h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0663900  
SEDIA C-BR C-C 
MARIBELA ANTR. YK13 - 
UK | MARIBELA CHARC 
YK13 CHAIR W-AR 
W-CU-UK

(Dim 63a - 63b - 79.5h - 
47h1 - 64h2) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0663901  
SET3 SALOTTO C-C 
MARIBELA ANTR. YK13 
-UK | MARIBELA CHAR 
YK13 SET3 SOFA SET W-C 
-UK

(Dim A 77.5a - 83.5b - 77.5h - 41h1 - 59h2 / B 
207.5a - 83.5b - 77.5h - 41h1 - 59h2) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Cod 0660431  
POLTRONA C-C ADITYA 
NEW -UK | ADITYA NEW 
ARMCHAIR W-CUSH -UK

(Dim 75a - 82b - 83h 
- 42h1 - 60h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660432  
DIVANO 3P C-C ADITYA 
NEW -UK | ADITYA NEW 
SOFA 3 SEATS W-CUSH 
-UK

(Dim 175a - 82b - 
83h - 42h1 - 60h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660433  
SEDIA C-C JUPITER NEW 
-UK | JUPITER NEW 
CHIAR W-CUSH -UK

(Dim 48a - 63b - 95h 
- 51h1) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660434  
SEDIA C-BR C-C JUPITER 
NEW -UK | JUPITER NEW 
CHIAR W-ARMR. W-CUSH 
-UK

(Dim 64a - 66b - 88h 
- 52h1 - 64h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660435  
POLTRONA C-C JUPITER 
NEW -UK | JUPITER NEW 
ARMCHAIR W-CUSH -UK

(Dim 61a - 66b - 84h 
- 48h1 - 66.5h2) 
moq 2 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660436  
DIVANO 2P C-C JUPITER 
NEW -UK | JUPITER NEW 
SOFA 2 SEATS W-CUSH 
-UK

(Dim 117a - 66b - 
84h - 48h1 - 66.5h2) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0660437  
LETTINO C-C C-RUOTE 
JUPITER NEW -UK | 
JUPITER NEW SUNBED 
W-CUSH W-WHEELS -UK

(Dim 66a - 190b - 
97h - 40h1) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Gazebo & Ombrelloni
Gazebos & Parasols

Ocean Disponibile in 4 dimensioni
Available in 4 dimension

0795773
300x300x250h

0795774
300x400x250h

0795785
360x600x250h

A B C

Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör / Accesorios   

A
0795773

Tenda / Screen 
/ Store / Rollo / 
Toldo 

0795796 
279x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795801  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pergola

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795803  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / 
Sun-breaker 
/ Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795776 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795782  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

B
0795774

C
0795785

Tenda / Screen 
/ Store / Rollo / 
Toldo 

0795796 
279x10x235h
0795797 
340x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

0795786
360x720x250h

D

D
0795786

Tenda e zanzariera 
/ Cover and 
mosquito / Store 
and moustiquaire 
/ Vorhänge+ 
Insektennetz / Telas y 
mosquitero 

0795779  
294x238h (x4)
moq1 | inner 1 | 
master 1 

Tenda e zanzariera 
/ Cover and 
mosquito / Store 
and moustiquaire 
/ Vorhänge+ 
Insektennetz / Telas y 
mosquitero 

0795780 
344x238h (x4)
moq1 | inner 1 | 
master 1 

Tenda / Screen 
/ Store / Rollo / 
Toldo 

0795796 
279x10x235h
0795798 
371x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795801  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795803  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / 
Sun-breaker 
/ Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795776 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795782  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Tenda / Screen 
/ Store / Rollo / 
Toldo 

0795797 
340x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795801  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795803  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / 
Sun-breaker 
/ Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 
0795776 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795782  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795801  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795803  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / 
Sun-breaker 
/ Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 
0795776 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795782  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Cod 0795773  
PERGOLA OCEAN 3X3 
BIANCO | OCEAN WHITE 
PERGOLA 3X3

(Dim 300a - 300b - 250h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795774  
PERGOLA OCEAN 3X4 
BIANCO | OCEAN WHITE 
PERGOLA 3X4

(Dim 400a - 300b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795786  
PERGOLA OCEAN 
3.6X7.2 BIANCO | 
OCEAN WHITE PERGOLA 
3,6X7,2

(Dim 720a - 360b - 250h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795785  
PERGOLA OCEAN 3.6X6 
BIANCO | OCEAN WHITE 
PERGOLA 3,6X6

(Dim 600a - 360b - 250h) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Disponibile in 4 dimensioni
Available in 4 dimension

0795771
300x300x250h

0795772
400x300x250h

0795783
360x600x250h

A B C

Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör / Accesorios   

A
0795771

Tenda / Screen 
/ Store / Rollo / 
Toldo 

0795793 
279x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795800  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pergola

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795802  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / 
Sun-breaker 
/ Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795775 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795781  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

B
0795772

C
0795783

Tenda / Screen 
/ Store / Rollo / 
Toldo 

0795793 
279x10x235h
0795794 
340x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

0795784
360x720x250h

D

D
0795784

Tenda e zanzariera 
/ Cover and 
mosquito / Store 
and moustiquaire 
/ Vorhänge+ 
Insektennetz / Telas y 
mosquitero 

0795777  
294x238h (x4)
moq1 | inner 1 | 
master 1 

Tenda e zanzariera 
/ Cover and 
mosquito / Store 
and moustiquaire 
/ Vorhänge+ 
Insektennetz / Telas y 
mosquitero 

0795778 
344x238h (x4)
moq1 | inner 1 | 
master 1 

Tenda / Screen 
/ Store / Rollo / 
Toldo 

0795793 
279x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1
0795795 
371x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795800  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795802  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / 
Sun-breaker 
/ Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795775 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795781  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Tenda / Screen 
/ Store / Rollo / 
Toldo 

0795794 
340x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795800  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795802  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / 
Sun-breaker 
/ Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 
0795775 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795781  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795800  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten 
/ Panel 

0795802  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / 
Sun-breaker 
/ Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 
0795775 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795781  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Cod 0795771  
PERGOLA OCEAN 3X3 
ANTRACITE | OCEAN 
CHARC PERGOLA 3X3

(Dim 300a - 300b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795772  
PERGOLA OCEAN 3X4 
ANTRACITE | OCEAN 
CHARC PERGOLA 3X4

(Dim 400a - 300b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795783  
PERGOLA OCEAN 3.6X6 
ANTRACITE | OCEAN 
CHARC PERGOLA 3.6X6

(Dim 600a - 360b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795784  
PERGOLA OCEAN 
3.6X7.2 ANTRACITE 
| OCEAN CHARC 
PERGOLA 3,6X7,2

(Dim 720a - 360b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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0795787
360x360x250h

0795788
300x400x250h

0795789
360x600x250h

A B C

Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör / Accesorios   

A
0795787

Pergola

B
0795788

C
0795789

Tenda / Screen / Store / 
Rollo / Toldo 

0795794 
340x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Tenda / Screen / Store / 
Rollo / Toldo 

0795793 
279x10x235h
0795795 
371x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Tenda / Screen / Store / 
Rollo / Toldo 

0795793 
279x10x235h
0795794 
340x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Disponibile in 3 dimensioni
Available in 3 dimension

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / 
Panel 

0795800  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / 
Panel 

0795802  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-breaker / 
Brise-soleil / Sonnenschutz 
/ Parasol 

0795775 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795781  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / 
Panel 

0795800  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / 
Panel 

0795802  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-breaker / 
Brise-soleil / Sonnenschutz 
/ Parasol 

0795775 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795781  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / 
Panel 

0795800  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / 
Panel 

0795802  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-breaker / 
Brise-soleil / Sonnenschutz 
/ Parasol 

0795775 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795781  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Cod 0795787  
PERGOLA OCEAN 
3.6X3.6 NATURAL-
ANTRACITE | OCEAN 
NATURAL-CHARC 
PERGOLA 3,6X3,6

(Dim 360a - 360b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795788  
PERGOLA OCEAN 3X4 
NATURAL-ANTRACITE 
| OCEAN NATURAL-
CHARC PERGOLA 3X4

(Dim 400a - 300b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795789  
PERGOLA OCEAN 3.6X6 
NATURAL-ANTRACITE 
| OCEAN NATURAL-
CHARC PERGOLA 3,6X6

(Dim 600a - 360b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Disponibile in 3 dimensioni
Available in 3 dimension

0795790
360x360x250h

0795791
300x400x250h

0795792
360x600x250h

A B C

Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör / Accesorios   

A
0795790

Pergola

B
0795791

C
0795792

Tenda / Screen / Store / 
Rollo / Toldo 

0795797 
340x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Tenda / Screen / Store / 
Rollo / Toldo 

0795796 
279x10x235h
0795798 
371x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Tenda / Screen / Store / 
Rollo / Toldo 

0795796 
279x10x235h
0795797 
340x10x235h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / Panneau 
/ Platten / Panel 

0795801  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / Panneau 
/ Platten / Panel 

0795803  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / 
Panel 

0795801  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / Panneau 
/ Platten / Panel 

0795803  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / Panel 

0795801  
 30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Pannello / Panel / 
Panneau / Platten / Panel 

0795803  
30.9x6x232.45h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795776 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795782  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795776 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795782  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil / 
Sonnenschutz / 
Parasol 

0795776 
93x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Frangisole / Sun-
breaker / Brise-soleil 
/ Sonnenschutz / 
Parasol 

0795782  
123.5x6x238h
moq1 | inner 1 | 
master 1 | D1

Cod 0795790  
PERGOLA OCEAN 
3.6X3.6 RUSTIC-BIANCO 
| OCEAN RUSTIC-WHITE 
PERGOLA 3,6X3,6

(Dim 360a - 360b - 250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795791  
PERGOLA OCEAN 
3X4 RUSTIC-BIANCO | 
OCEAN RUSTIC-WHITE 
PERGOLA 3X4

(Dim 400a - 300b - 250h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795792  
PERGOLA OCEAN 
3.6X6 RUSTIC-BIANCO | 
OCEAN RUSTIC-WHITE 
PERGOLA 3,6X6

(Dim 600a - 360b - 250h) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Saragozza & Orland

Cod 0795444  
GAZEBO NOAH 3X3.6 
BIANCO LH30 | NOAH 
WHITE LH30 GAZEBO 
3X3.6

(Dim 300a - 360b - 
210h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795443  
GAZEBO NOAH 3X3.6 
ANTRACITE LH32 | 
NOAH CHARCOAL LH32 
GAZEBO 3X3.6

(Dim 300a - 360b - 
210h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795741  
OMBRELLONE BRACCIO 
SARAGOZZA 2X3 SAB.T 
| SARAGOZZA SAND 
PARASOL 2X3 T

(Dim 300a - 200b - 260h) 
moq 1 | inner 1 | master 
1

Cod 0795742  
OMBRELLONE BRACCIO 
SARAGOZZA 3X3 SAB.T 
| SARAGOZZA SAND 
PARASOL 3X3 T

(Dim 300a - 300b - 255h) 
moq 1 | inner 1 | master 
1

Cod 0795560  
OMBRELLONE BRACCIO 
SARAGOZZA 3X4 SAB.T 
| SARAGOZZA SAND 
PARASOL 3X4.T

(Dim 400a - 300b - 275h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795562  
OMBRELLONE BRACCIO 
ORLAND 3,5 SABBIA.T | 
ORLAND SAND PARASOL 
3.5M .T

(Dim Ø350a - 270h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795748  
COPRI OMBR.
SARAGOZZA ORLAND 
3.5-2X3  SAB | 
SARAGOZZA ORLAND 
PAR.NIGHT COVER 
3.5-2X3

(Dim 50a - 61b - 235h) 
moq 1 | inner 1 | master 20

Cod 0795749  
COPRI OMBREL.
SARAGOZZA 3X3 - 3X4  
SABBIA | SARAGOZZA 
SAND PARAS NIGHT 
COVER 3X3 3X4

(Dim 56a - 64b - 273h) 
moq 1 | inner 1 | master 20
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Eden

Cod 0795680  
OMBRELLONE BRACCIO 
ORION 2X3 NAT-BEIGE 
T | ORION NAT-BEIGE 
PARASOL 2X3 T

(Dim 300a - 200b - 260h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795681  
OMBRELLONE BRACCIO 
ORION 3X3 NAT-BEIGE 
T | ORION NAT-BEIGE 
PARASOL 3X3 T

(Dim 300a - 300b - 263h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795682  
OMBRELLONE BRACCIO 
ORION 3X4 NAT-BEIGE 
T | ORION NAT-BEIGE 
PARASOL 3X4 T

(Dim 400a - 300b - 270h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795683  
OMBRELLONE BRACCIO 
ORION 4X4 NAT-BEIGE 
| ORION NAT-BEIGE 
PARASOL 4X4

(Dim 400a - 400b - 293h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795672  
OMBRELLONE BRACCIO 
EDEN 2X3 BIA-NAT | 
EDEN WHITE-NATURAL 
PARASOL 2X3

(Dim 300a - 200b - 247h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795673  
OMBRELLONE BRACCIO 
EDEN 3X3 BIA-NAT T 
| EDEN WHITE-NAT 
PARASOL 3X3 T

(Dim 300a - 300b - 265h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795674  
OMBRELLONE BRACCIO 
EDEN 3X4 BIA-NAT T 
| EDEN WHITE-NAT 
PARASOL 3X4 T

(Dim 400a - 300b - 270h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0795675  
OMBRELLONE BRACCIO 
EDEN 4X4 BIA-NAT 
| EDEN WHITE-NAT 
PARASOL 4X4

(Dim 400a - 400b - 293h) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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Ines

Cod 0795668  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES 2X3 ANTR-GRIG CH 
| INES CHARC-LIGHT 
GREY PARASOL 2X3

(Dim 300a - 200b - 
247h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795605  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES 3X3 ANT-GRI CH | 
INES CHARC-LIGHT GREY 
PARASOL 3X3

(Dim 300a - 300b - 
251h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795606  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES 3X4 ANT-GRI CH.T | 
INES CHARC-LIGHT GREY 
PARASOL 3X4.T

(Dim 400a - 300b - 
259h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795607  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES 4X4 ANT-GRIG CH | 
INES CHARC-LIGHT GREY 
PARASOL 4X4

(Dim 400a - 400b - 
278h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795669  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES3X3 ANT-GR CH LED 
| INES CHARC-LIGHT 
GREY PARASOL 3X3 LED

(Dim 300a - 300b - 
265h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795608  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES 3X3 ANOD-GR SC.T 
| INES ANOD-DARK 
GREY PARASOL 3X3.T

(Dim 300a - 300b - 
251h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795609  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES 3X4 ANOD-GRIG 
SC | INES ANOD-DARK 
GREY PARASOL 3X4

(Dim 400a - 300b - 
259h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795610  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES 4X4 ANOD-GRIG 
SC | INES ANOD-DARK 
GREY PARASOL 4X4

(Dim 400a - 400b - 
278h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795670  
OMBRELLONE BRACCIO 
INES3X3 ANO-GR SC 
LED | INES ANOD-DARK 
GREY PARASOL 3X3 LED

(Dim 300a - 300b - 
265h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795743  
BASE LATERALE 
OMBRELLONE EDEN 
BIANCO | EDEN WHITE 
SIDE BASE

(Dim 112a - 70b - 
5.7h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795744  
BASE LATERALE OMBR 
INES ORION ARIES ANTR 
| INES ORION ARIES 
CHARC SIDE BASE

(Dim 112a - 70b - 
5.7h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Alghero & Vienna

Cod 0795479  
OMBRELLONE BRACCIO 
CAPUA ECRU 3X3 
| CAPUA NATURAL 
HANGING PARASOL 3X3

(Dim 300a - 300b - 
320h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795478  
OMBRELLONE BRACCIO 
CAPUA ECRU 3X4 
| CAPUA NATURAL 
HANGING PARASOL 3X4

(Dim 400a - 300b - 
320h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795661  
COPRI OMBRELLONE 
BRACCIO CAPUA ECRU 
3X3 | CAPUA ECRU 
PARASOL NIGHT COVER 
3X3

(Dim 53a - 260h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 15

Cod 0795660  
COPRI OMBRELLONE 
BRACCIO CAPUA ECRU 
3X4 | CAPUA ECRU 
PARASOL NIGHT COVER 
3X4

(Dim 53a - 290h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 15

Cod 0795364  
LAMPADA LED 
OMBRELLONE | 
OUTDOOR LED LIGHT 
FOR UMBRELLA

(Dim Ø15a - 4.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 20

Cod 0795365  
SPEAKER CON LED PER 
OMBRELLONE | SPEAKER 
WITH LED FOR UMBRELLA

(Dim Ø15a - 7.2h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 30

Cod 0795346  
OMBRELLONE ALGHERO 
4X4 BIANCO-GRIGIO CH 
| ALGHERO WHITE-LIGHT 
GREY PARASOL 4X4

(Dim 400a - 400b - 
358h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795395  
OMBRELLONE ALGHERO 
4X4 ANTR-GRIGIO CHI | 
ALGHERO ANTH-LIGHT 
GREY PARASOL 4X4

(Dim 400a - 400b - 
295h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795665  
OMBRELLONE VIENNA 
2.5M ANOD-GRIGIO SC 
| VIENNA ANOD-DARK 
GREY PARASOL 2.5M

(Dim Ø250a - 230h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795666  
OMBRELLONE VIENNA 
3M ANOD-GRIGIO SC 
| VIENNA ANOD-DARK 
GREY PARASOL 3M

(Dim Ø300a - 245h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Decorazione
Accessories

new new new

new new new

new new new

Cod 0827707  
LAMPADA TAV. LED 
ARTIKA BIANCO H36 | 
ARTIKA WHITE LED TABLE 
LAMP H36

(Dim Ø12,5a - 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0827708  
LAMPADA TAV. LED 
ARTIKA NERO H36 | 
ARTIKA BLACK LED TABLE 
LAMP H36

(Dim Ø12,5a - 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0827709  
LAMPADA TAV. LED 
ARTIKA MARRONE H36 
| ARTIKA BROWN LED 
TABLE LAMP H36

(Dim Ø12,5a - 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0827733  
LAMPADA TAV. LED 
ESPRIT MARRONE H33 | 
ESPRIT BROWN LED TABLE 
LAMP H33

(Dim Ø11a - 33h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0827734  
LAMPADA TAV. LED 
ESPRIT VERDE H33 | 
ESPRIT GREEN LED TABLE 
LAMP H33

(Dim Ø11a - 33h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0827735  
LAMPADA TAV. LED 
ESPRIT BLU H33 | ESPRIT 
BLUE LED TABLE LAMP 
H33

(Dim Ø11a - 33h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0827736  
PIANTANA LED ETNA 
BIANCO H115 | ETNA 
WHITE FLOOR LAMP H115

(Dim Ø17a - 115h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 2

Cod 0827737  
PIANTANA LED ETNA 
NERO H115 | ETNA 
BLACK FLOOR LAMP 
H115

(Dim Ø17a - 115h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 2

Cod 0827738  
PIANTANA LED ETNA 
MARRONE H115 | ETNA 
BROWN FLOOR LAMP 
H115

(Dim Ø17a - 115h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 2

Cod 0795420  
OMBRELLONE SYROS 
2.5M NATURALE | SYROS 
NATURAL PARASOL 2.5M

(Dim Ø250a - 227h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795421  
OMBRELLONE SYROS 
3M NATURALE | SYROS 
NATURAL PARASOL 3M

(Dim Ø300a - 245h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795423  
OMBRELLONE SYROS 
2X3 NATURALE | SYROS 
NATURAL PARASOL 2X3

(Dim 300a - 200b - 
250h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795424  
OMBRELLONE SYROS 
3X3 NATURALE | SYROS 
NATURAL PARASOL 3X3

(Dim 300a - 300b - 
270h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0795425  
OMBRELLONE SYROS 
3X4 NATURALE | SYROS 
NATURAL PARASOL 3X4

(Dim 400a - 300b - 
270h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0827482  
LAMPADA TAV. LED 
MULTICO ETNA BIANC 
H38 | ETNA MULTICOLOR 
LED TABLE LAMP WHIT 
H38

(Dim Ø12a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 9

Cod 0827483  
LAMPADA TAV. LED ETNA 
BIANCO H38 | ETNA LED 
TABLE LAMP WHITE H38

(Dim Ø12a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 9

Cod 0827484  
LAMPADA TAV. LED ETNA 
NERO H38 | ETNA LED 
TABLE LAMP BLACK H38

(Dim Ø12a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 9

Cod 0827485  
LAMPADA TAV. LED ETNA 
MARRONE H38 | ETNA 
LED TABLE LAMP BROWN 
H38

(Dim Ø12a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 9

Cod 0827691  
LAMPADA TAV. LED ETNA 
TORTORA H38 | ETNA 
LED TABLE LAMP TAUPE 
H38

(Dim Ø12a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 9

Cod 0827692  
LAMPADA TAV. LED ETNA 
VERDE SALVIA H38 | 
ETNA LED TABLE LAMP 
SAGE GREEN H38

(Dim Ø12a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 9

Cod 0827491  
LAMPADA TAV. SOLAR 
LED PE NERO H36 | 
SOLAR BLACK PE LED 
TABLE LAMP H36

(Dim Ø20a - 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0827492  
LAMPADA TAV. SOLAR 
LED PE BIANCO H36 | 
SOLAR WHITE PE LED 
TABLE LAMP H36

(Dim Ø20a - 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0827441  
PIANTANA SOLAR LED 
SPEAKER PE H170 | PE 
SPEAKER SOLAR LED 
FLOOR LAMP H170

(Dim Ø40a - 170h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827487  
PIANTANA SOLAR LED 
SPEAKER PE NERO H150 
| SOLAR SPEAKER BLA PE 
LED FLOOR LAMP H150

(Dim Ø34a - 150h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827488  
PIANTANA SOLAR LED 
SPEAKER PE BIANC H150 
| SOLAR SPEAKER WHI PE 
LED FLOOR LAMP H150

(Dim Ø34a - 150h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827495  
LAMPADA SOLAR 
LED QU BIANCO 
C-MANICO H38 
| SOLAR SQUARE 
WHITE LED LAMP 
W-HANDLE H38

(Dim 17a - 17b 
- 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827496  
LAMPADA SOLAR 
LED QU BIANCO 
C-MANICO H75 
| SOLAR SQUARE 
WHITE LED LAMP 
W-HANDLE H75

(Dim 20a - 20b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 
| master 1

Cod 0827493  
LAMPADA SOLAR 
LED QU NERO 
C-MANICO H38 
| SOLAR SQUARE 
BLACK LED LAMP 
W-HANDLE H38

(Dim 17a - 17b 
- 38h) 
moq 1 | inner 1 
| master 1

Cod 0827494  
LAMPADA SOLAR 
LED QU NERO 
C-MANICO H75 
| SOLAR SQUARE 
BLACK LED LAMP 
W-HANDLE H75

(Dim 20a - 20b 
- 75h) 
moq 1 | inner 1 
| master 1

Cod 0827438  
LAMPADA LED ROPE 
SPEAKER PE | PE ROPE 
SPEAKER LED LAMP

(Dim Ø14a - 21h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0827442  
LAMPADA LED PARTY 
SVAS PE | PE PARTY 
SHAPED LED LAMP

(Dim Ø12a - 20h) 
moq 2 | inner 1 | 
master 8

Cod 0827443  
LAMPADA LED PARTY CIL 
PE | PE CYLINDRICAL 
PARTY LED LAMP

(Dim Ø12a - 20h) 
moq 2 | inner 1 | 
master 8
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Cod 0827694  
LAMPADA LED CRAIG 
SFERA PE D30 | CRAIG 
SPHERE LED LAMP PE D30

(Dim Ø30a - 29h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827695  
LAMPADA LED CRAIG 
SFERA PE D35 | CRAIG 
SPHERE LED LAMP PE D35

(Dim Ø35a - 34h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827696  
LAMPADA LED CRAIG 
SFERA PE D40 | CRAIG 
SPHERE LED LAMP PE D40

(Dim Ø40a - 39h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827697  
LAMPADA LED CRAIG 
SFERA PE D50 | CRAIG 
SPHERE LED LAMP PE D50

(Dim Ø50a - 49h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827698  
LAMPADA LED CRAIG 
SFERA PE D60 | CRAIG 
SPHERE LED LAMP PE D60

(Dim Ø60a - 59h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827699  
LAMPADA LED DAVE 
P.BOTTIGLIE SVAS PE H29 
| DAVE SHAPED BOTTLE 
RACK LED LAMP PE H29

(Dim Ø28a - 29h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827706  
LAMPADA LED DAVE 
P.BOTTIGLIE PE H28 | 
DAVE BOTTLE RACK LED 
LAMP PE H28

(Dim 37a - 32b - 
28h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827435  
LAMPADA LED CUBO 
SPEAKER PE 15X15 | PE 
CUBE SPEAKER LED LAMP 
15X15

(Dim 15a - 15b - 
15h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0827436  
LAMPADA LED CUBO 
SPEAKER PE 20X20 | PE 
CUBE SPEAKER LED LAMP 
20X20

(Dim 20a - 20b - 
20h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0827403  
LAMPADA LED POOL 
GARDEN BALL PE D35 
| BALL POOL PE LED 
GARDEN LAMP D35

(Dim ø35a) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827404  
LAMPADA LED POOL 
GARDEN BALL PE D50 
| BALL POOL PE LED 
GARDEN LAMP D50

(Dim Ø50a) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0827406  
LAMPADA LED POOL 
GARDEN BALL PE D40 
| BALL POOL PE LED 
GARDEN LAMP D40

(Dim Ø40a) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0820255  
CATENA GLARE 10LED 
PL TRASP | GLARE 
TRANSPARENT PL CHAIN 
10LED

(Dim 8,4m) 
moq 1 | inner 1 | 
master 12

Cod 0820257  
CATENA FLARE 10LED 
PL TRASP | FLARE 
TRANSPARENT PL CHAIN 
10LED

(Dim 8,4m) 
moq 1 | inner 1 | 
master 12

Cod 0820258  
CATENA FLARE 6LED 
PL TRASP | FLARE 
TRANSPARENT PL CHAIN 
6LED

(Dim 6,4m) 
moq 1 | inner 1 | 
master 12

Cod 0820236  
CATENA BRIGHT 10LED 
VT TRASP | BRIGHT 
TRANSPARENT GL CHAIN 
10LED

(Dim 8.4m) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0820238  
CATENA BRILLANT 10LED 
VT TRASP | BRILLANT 
TRANSPARENT GL CHAIN 
10LED

(Dim 8.4m) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0820246  
LAMPADINA LED TRASP 
E27 MAX 0.3W A60 | 
TRANSPARENT LED BULB 
E27 MAX 0.3W A60

(Dim Ø6cm) 
moq 1 | inner 1 | 
master 60

Cod 0820252  
LAMPADINA LED TRASP 
E27 MAX 0.5W G80 | 
TRANSPARENT LED BULB 
E27 MAX 0.5W G80

(Dim Ø8cm) 
moq 1 | inner 1 | 
master 50
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Cod 0806864  
FODERA CUSC ESTER IPEK 
BEIG MEL 01 45X45 | EXT.
CUSH.COVER IPEK BEIGE 
MEL 01 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806865  
FODERA CUSC ESTER IPEK 
BEIG MEL 01 50X50 | EXT.
CUSH.COVER IPEK BEIGE 
MEL 01 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806866  
FODERA CUSC ESTER IPEK 
BEIG MEL 01 60X40 | EXT.
CUSH.COVER IPEK BEIGE 
MEL 01 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806855  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR GRIG MEL 21 
45X45 | EXT.CUSH 
COVER BAHAR GREY 
MEL.21 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806856  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR GRIG MEL 21 
50X50 | EXT.CUSH.
COVER BAHAR GREY 
MEL 21 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806857  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR GRIG MEL 21 
60X40 | EXT.CUSH.
COVER BAHAR GREY 
MEL.21 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806867  
FODERA CUSC ESTERN 
IPEK MAR MEL 02 45X45 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
BROWN MEL 02 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806868  
FODERA CUSC ESTERN 
IPEK MAR MEL 02 50X50 
| EXT.CUSH. COVER IPEK 
BROWN MEL 02 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806869  
FODERA CUSC ESTERN 
IPEK MAR MEL 02 60X40 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
BROWN MEL 02 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806876  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK GRIG MEL 18 45X45 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
GREY MEL 18 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806877  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK GRIG MEL 18 50X50 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
GREY MEL 18 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806878  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK GRIG MEL 18 60X40 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
GREY MEL 18 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806879  
FODERA CUSC EST IPEK 
BEI BL MEL 19 45X45 | 
EXT.CUSH.COVER IPEK 
BEIG-BL MEL 19 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806880  
FODERA CUSC EST IPEK 
BEI BL MEL 19 50X50 | 
EXT.CUSH.COVER IPEK 
BEIG-BL MEL 19 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806881  
FODERA CUSC EST IPEK 
BEI BL MEL 19 60X40 | 
EXT.CUSH.COVER IPEK 
BEIG-BL.MEL 19 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806846  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR ARAN MEL 06 
45X45 | EXT.CUSHION 
COVER BAHAR OR. MEL 
06 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806847  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR ARAN MEL 06 
50X50 | EXT.CUSHION 
COVER BAHAR OR.MEL 
06 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806848  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR ARAN MEL 06 
60X40 | EXT.CUSHION 
COVER BAHAR OR.MEL 
06 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806870  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK ARAN MEL 06 45X45 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
ORANGE MEL 06 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806871  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK ARAN MEL 06 50X50 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
ORANGE MEL 06 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806872  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK ARAN MEL 06 60X40 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
ORANGE MEL 06 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806843  
FODERA CUSCI ESTE 
BAHAR MAR MEL 03 
45X45 | EXT.CUSHION 
COVER BAHAR BR MEL 
03 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806844  
FODERA CUSCI ESTE 
BAHAR MAR MEL 03 
50X50 | EXT. CUSHION 
COVER BAHAR BR MEL 
03 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806845  
FODERA CUSCI ESTE 
BAHAR MAR MEL 03 
60X40 | EXT.CUSHION 
COVER BAHAR BR MEL 
03 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90
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Cod 0806849  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR VERD MEL 12 
45X45 | EXT.CUSHION 
COVER BAHAR GR 
MEL.12 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806850  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR VERD MEL 12 
50X50 | EXT.CUSHION 
COVER BAHAR GR 
MEL.12 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806851  
FODERA CUSC ESTE 
BAHAR VERD MEL 12 
60X40 | EXT.CUSHION 
COVER BAHAR GR 
MEL.12 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806873  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK VERD MEL 11 45X45 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
GREEN MEL 11 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806874  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK VERD MEL 11 50X50 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
GREEN MEL 11 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806875  
FODERA CUSC ESTER 
IPEK VERD MEL 11 60X40 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
GREEN MEL 11 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806852  
FODERA CUSC ESTER 
BAHAR AZZ MEL 15 45X45 
| EXT.CUSH COVER 
BAHAR L.BLUE MEL.15 
45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806853  
FODERA CUSC ESTER 
BAHAR AZZ MEL 15 50X50 
| EXT.CUSH COVER 
BAHAR L.BLUE MEL.15 
50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806854  
FODERA CUSC ESTER 
BAHAR AZZ MEL 15 60X40 
| EXT.CUSH COVER 
BAHAR L.BLUE MEL.15 
60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806858  
FODERA CUSC ESTE 
DILARA AZZ MEL 19 
45X45 | EXT.CUSH.
COVER DILARA L.BLUE 
MEL.19 45X4

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806859  
FODERA CUSC ESTE 
DILARA AZZ MEL 19 
50X50 | EXT.CUSH.
COVER DILARA L.BLU 19 
50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806860  
FODERA CUSC ESTE 
DILARA AZZ MEL 19 
60X40 | EXT.CUSH.
COVER DILARA L.BLU 19 
60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806861  
FODERA CUSC ESTE 
DILARA NER MEL 26 
45X45 | EXT.CUSH.
COVER DILARA BLACK 
MEL 26 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806862  
FODERA CUSC ESTE 
DILARA NER MEL 26 
50X50 | EXT.CUSH.
COVER DILARA BLACK 
MEL 26 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806863  
FODERA CUSC ESTE 
DILARA NER MEL 26 
60X40 | EXT.CUSH.
COVER DILARA BLACK 
MEL.26 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806882  
FODERA CUSC ESTERN 
IPEK BLU MEL 20 45X45 
| EXT.CUSH COVER IPEK 
BLUE MEL 20 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806883  
FODERA CUSC ESTERN 
IPEK BLU MEL 20 50X50 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
BLUE MEL 20 50X50

(Dim 50x50) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90

Cod 0806884  
FODERA CUSC ESTERN 
IPEK BLU MEL 20 60X40 
| EXT.CUSH.COVER IPEK 
BLUE MEL 20 60X40

(Dim 60x40) 
moq 2 | inner 1 | 
master 90
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Cod 0601574  
TAPPETO EVOK VERDE 
MELANGE 160X230 | 
EVOK GREEN MELANGE 
CARPET 160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601575  
TAPPETO EVOK ARANCIO 
MELANGE 160X230 
| EVOK ORANGE 
MELANGE CARPET 
160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601573  
TAPPETO METRIX TERRAC 
BLU MELANG 160X230 
| METRIX TERRAC.BLUE 
MELANGE CARPET 
160X23

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601584  
TAPPETO MARCEL BEIGE 
ORO 160X230 | MARCEL 
BEIGE GOLD CARPET 
160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601586  
TAPPETO THIERRY BLU 
BIANCO 160X230 | 
THIERRY BLUE WHITE 
CARPET 160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601572  
TAPPETO CAROMA 
AZZUR BIAN MELANG 
160X230 | CAROMA 
BLUE WHITE MELANGE 
CARPET 160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601576  
TAPPETO JAGAS 
TERRACOTTA MELANGE 
160X230 | JAGAS 
TERRACOTTA MELANGE 
CARPET 160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601577  
TAPPETO AMILIA 
TERRACOTTA 200X290 
| AMILA TERRACOTTA 
CARPET 200X290

(Dim 200x290x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601585  
TAPPETO GEERT 
MARRONE 200X290 | 
GEERT BROWN CARPET 
200X290

(Dim 200x290x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601578  
TAPPETO MILLIE 
MARRONE 160X230 | 
MILLIE BROWN CARPET 
160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601579  
TAPPETO MILLIE 
MARRONE 200X290 | 
MILLIE BROWN CARPET 
200X290

(Dim 200x290x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601581  
TAPPETO LUNE MARR 
INTRECCIO NERO 
160X230 | LUNE BROWN 
- BLACK WEAVE CARPET 
160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601582  
TAPPETO LUNE MARRONE 
ESAGONO 160X230 
| LUNE BROWN 
HEXAGONAL CARPET 
160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601583  
TAPPETO LUNE MARR 
INTRECCIO MARR 
160X230 | LUNE BROWN 
- BROWN WEAVE CARPET 
160X230

(Dim 160x230x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601580  
TAPPETO MILLIE 
MARRONE SCURO 
140X200 | MILLIE DARK 
BROWN CARPET 140X200

(Dim 140x200x0,3h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601466  
TAPPETO KINO BEIGE-
BLU-ARANCIO 160X230 
| KINO BEIGE-BLUE-
ORANGE CARPET 
160X230

(Dim 160x230) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601495  
TAPPETO KINO BEIGE-
ARANCIO 160X230 | 
KINO BEIGE-ORANGE 
CARPET 160X230

(Dim 160x230) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601469  
TAPPETO KENDO BEIGE-
ARANCIO 160X230 | 
KENDO BEIGE-ORANGE 
CARPET 160X230

(Dim 160x230) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0607737  
TAPPETO DA ESTERNO 
SAVAN BEIGE 80X200 
| SAVAN OUTDOOR 
CARPET BEIGE 80X200

(Dim 80x11x200) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607722  
TAPPETO DA ESTERNO 
SAVAN BEIGE 170X240 
| SAVAN OUTDOOR 
CARPET BEIGE 170X240

(Dim 170x1.1x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607723  
TAPPETO DA ESTERNO 
SAVAN BEIGE 200X300 
| SAVAN OUTDOOR 
CARPET BEIGE 200X300

(Dim 200x1.1x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607724  
TAPPETO DA ESTERNO 
SAVAN BEIGE 230X350 
| SAVAN OUTDOOR 
CARPET BEIGE 230X350

(Dim 230x1.1x350) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607731  
TAPPETO DA ESTERNO 
SAVAN BEIGE D200 
| SAVAN OUTDOOR 
CARPET BEIGE D200

(Dim Ø200x11) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607732  
TAPPETO DA ESTERNO 
SAVAN BEIGE D150 
| SAVAN OUTDOOR 
CARPET BEIGE D150

(Dim Ø150x11) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806771  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO SAVAN 
BEIGE 45X45 | SAVAN 
OUTDOOR COVER 
CUSHION BEIGE 45X45

(Dim 45x2.3x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 15

Cod 0607716  
TAPPETO DA ESTERNO 
BHAJAN TORT 170X240 
| BHAJAN OUTDOOR 
CARPET TAUPE 170X240

(Dim 170x0.8x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607717  
TAPPETO DA ESTERNO 
BHAJAN TORT 200X300 
| BHAJAN OUTDOOR 
CARPET TAUPE 200X300

(Dim 200x0.8x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806768  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO BHAJAN 
TORT 45X45 | BHAJAN 
OUTDOOR COVER 
CUSHION TAUPE 45X45

(Dim 45x2.3x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 25

Cod 0607713  
TAPPETO DA ESTERNO 
BHAJAN GRIGIO 170X240 
| BHAJAN OUTDOOR 
CARPET GREY 170X240

(Dim 170x0.8x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607714  
TAPPETO DA ESTERNO 
BHAJAN GRIGIO 200X300 
| BHAJAN OUTDOOR 
CARPET GREY 200X300

(Dim 200x0.8x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607715  
TAPPETO DA ESTERNO 
BHAJAN GRIGIO 230X350 
| BHAJAN OUTDOOR 
CARPET GREY 230X350

(Dim 230x0.8x350) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806767  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO BHAJAN 
GRIG 45X45 | BHAJAN 
OUTDOOR COVER 
CUSHION GREY 45X45

(Dim 45x2.3x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 25

Cod 0601470  
TAPPETO LEEV BEIGE-
BLU-ARANCIO 160X230 
| LEEV BEIGE-BLUE-
ORANGE CARPET 
160X230

(Dim 160x230) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601493  
TAPPETO RHEA BEIGE 
160X230 | RHEA BEIGE 
CARPET 160X230

(Dim 160x230) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1



116   |  117

Outdoor Collection BIZZOTTO New Collection Book 2024

Cod 0607727  
TAPPETO DA ESTERNO 
DADRA MARRONE 
170X240 | DADRA 
OUTDOOR CARPET 
BROWN 170X240

(Dim 170x1.1x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607728  
TAPPETO DA ESTERNO 
DADRA MARRONE 
200X300 | DADRA 
OUTDOOR CARPET 
BROWN 200X300

(Dim 200x1.1x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806773  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO DADRA 
MARR 45X45 | DADRA 
OUTDOOR COVER 
CUSHION BROWN 45X45

(Dim 45x2.3x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 15

Cod 0607718  
TAPPETO DA ESTERNO 
GAZAL VERDE 170X240 
| GAZAL OUTDOOR 
CARPET GREEN 170X240

(Dim 170x1.1x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607719  
TAPPETO DA ESTERNO 
GAZAL VERDE 200X300 
| GAZAL OUTDOOR 
CARPET GREEN 200X300

(Dim 200x1.1x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806769  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO GAZAL 
VERDE 45X45 | GAZAL 
OUTDOOR COVER 
CUSHION GREEN 45X45

(Dim 45x2.3x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 15

Cod 0607720  
TAPPETO DA ESTERNO 
GAZAL BLUE 170X240 
| GAZAL OUTDOOR 
CARPET BLUE 170X240

(Dim 170x1.1x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607721  
TAPPETO DA ESTERNO 
GAZAL BLUE 200X300 
| GAZAL OUTDOOR 
CARPET BLUE 200X300

(Dim 200x1.1x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806770  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO GAZAL 
BLUE 45X45 | GAZAL 
OUTDOOR COVER 
CUSHION BLUE 45X45

(Dim 45x2.3x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 15

Cod 0607711  
TAPPETO DA ESTERNO 
BHAJAN ROSA 170X240 
| BHAJAN OUTDOOR 
CARPET PEACH PINK 
170X240

(Dim 170x0.8x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607712  
TAPPETO DA ESTERNO 
BHAJAN ROSA 200X300 
| BHAJAN OUTDOOR 
CARPET PEACH PINK 
200X300

(Dim 200x0.8x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806766  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO BHAJAN 
ROSA 45X45 | BHAJAN 
OUTDOOR COVER 
CUSHION PEACH PINK

(Dim 45x2.3x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 25

Cod 0607725  
TAPPETO DA ESTERNO 
DAYA GRIGIO S 170X240 
| DAYA OUTDOOR 
CARPET GREY D 170X240

(Dim 170x1.1x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607726  
TAPPETO DA ESTERNO 
DAYA GRIGIO S 200X300 
| DAYA OUTDOOR 
CARPET GREY D 200X300

(Dim 200x1.1x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607733  
TAPPETO DA ESTERNO 
DAYA GRIGIO D200 | 
DAYA OUTDOOR CARPET 
GREY D200

(Dim Ø200x11) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607734  
TAPPETO DA ESTERNO 
DAYA GRIGIO D150 | 
DAYA OUTDOOR CARPET 
GREY D150

(Dim Ø150x11) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806607  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO DAYA GRIGIO 
45X45 | DAYA OUTDOOR 
COVER CUSHION GREY 
45X45

(Dim 45x2.3x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 15
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Cod 0806605  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO BEKAL 45X45 | 
BEKAL OUTDOOR COVER 
CUSHION 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 20

Cod 0806606  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO AMINI 45X45 | 
AMINI OUTDOOR COVER 
CUSHION 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 20

Cod 0607700  
TAPPETO DA ESTERNO 
SURAT OPAL 170X240 | 
SURAT OPAL OUTDOOR 
CARPET 170X240

(Dim 170x0.9x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607701  
TAPPETO DA ESTERNO 
SURAT OPAL 200X300 | 
SURAT OPAL OUTDOOR 
CARPET 200X300

(Dim 200x0.9x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806600  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO SURAT OPAL 
45X45 | SURAT OPAL 
OUTDOOR COVER 
CUSHION 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 15

Cod 0607702  
TAPPETO DA ESTERNO 
SURAT ALMOND 170X240 
| SURAT ALMOND 
OUTDOOR CARPET 
170X240

(Dim 170x0.9x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607703  
TAPPETO DA ESTERNO 
SURAT ALMOND 200X300 
| SURAT ALMOND 
OUTDOOR CARPET 
200X300

(Dim 200x0.9x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806601  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO SURAT 
ALMOND45X45 | SURAT 
ALMOND OUTDOOR 
COVER CUSHION 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 15

Cod 0607738  
TAPPETO DA ESTERNO 
SITAR VERDE 170X240 | 
SITAR OUTDOOR CARPET 
GREEN 170X240

(Dim 170x11x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607739  
TAPPETO DA ESTERNO 
SITAR BIANCO 200X300 | 
SITAR OUTDOOR CARPET 
WHITE 200X300

(Dim 200x11x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607704  
TAPPETO DA ESTERNO 
SURAT ALOE 170X240 | 
SURAT ALOE OUTDOOR 
CARPET 170X240

(Dim 170x0.9x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607705  
TAPPETO DA ESTERNO 
SURAT ALOE 200X300 | 
SURAT ALOE OUTDOOR 
CARPET 200X300

(Dim 200x0.9x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0806602  
FODERA CUSCINO 
ESTERNO SURAT ALOE 
45X45 | SURAT ALOE 
OUTDOOR COVER 
CUSHION 45X45

(Dim 45x45) 
moq 2 | inner 1 | 
master 15

Cod 0607707  
TAPPETO DA ESTERNO 
KILTAN 170X240 | KILTAN 
OUTDOOR CARPET 
170X240

(Dim 170x1.1x240) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0607708  
TAPPETO DA ESTERNO 
KILTAN 200X300 | KILTAN 
OUTDOOR CARPET 
200X300

(Dim 200x1.1x300) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0607656  
TAPPETO DELBAR BURRO 
120X180 | DELBAR 
BUTTER CARPET 120X180

(Dim 120x180) 
moq 2 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607657  
TAPPETO DELBAR BURRO 
150X210 | DELBAR 
BUTTER CARPET 150X210

(Dim 150x210) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607654  
TAPPETO DELBAR GRIGIO 
120X180 | DELBAR GREY 
CARPET 120X180

(Dim 120x180) 
moq 2 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607655  
TAPPETO DELBAR GRIGIO 
150X210 | DELBAR GREY 
CARPET 150X210

(Dim 150x210) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607652  
TAPPETO DELBAR NERO 
120X180 | DELBAR 
BLACK CARPET 120X180

(Dim 120x180) 
moq 2 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607653  
TAPPETO DELBAR NERO 
150X210 | DELBAR 
BLACK CARPET 150X210

(Dim 150x210) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607620  
TAPPETO ANSEDONIA 
BIA-GRIG 120X180 | 
ANSEDONIA WHITE-GREY 
CARPET 120X180

(Dim 120x180) 
moq 2 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607621  
TAPPETO ANSEDONIA 
BIA-GRIG 150X210 | 
ANSEDONIA WHITE-GREY 
CARPET 150X210

(Dim 150x210) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607632  
TAPPETO ROMBO GRIG-
BIA 120X180 | RHOMBUS 
GREY-WHITE CARPET 
120X180

(Dim 120x180) 
moq 2 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607634  
TAPPETO TIRRENIA NERO-
BIA 120X180 | TIRRENIA 
BLACK-WHITE CARPET 
120X180

(Dim 120x180) 
moq 2 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607635  
TAPPETO TIRRENIA NERO-
BIA 150X210 | TIRRENIA 
BLACK-WHITE CARPET 
150X210

(Dim 150x210) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0601459  
TAPPETO VELIS ROSSO 
160X230 | VELIS RED 
CARPET 160X230

(Dim 160x230) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601492  
TAPPETO VELIS BLU 
160X230 | VELIS BLUE 
CARPET 160X230

(Dim 160x230) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0601460  
TAPPETO VELIS BLU 
200X290 | VELIS BLUE 
CARPET 200X290

(Dim 200x290) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0607752  
TAPPETO SHIRAZ 
BIANCO-GRIGIO 
150X210 | SHIRAZ WHITE-
GREY CARPET 150X210

(Dim 150x210) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607743  
TAPPETO SHIRAZ 
BIANCO-GRIGIO 
180X270 | SHIRAZ WHITE-
GREY CARPET 180X270

(Dim 180x270) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607628  
TAPPETO ETNICO MIXED 
120X180 | ETHNIC MIXED 
CARPET 120X180

(Dim 120x180) 
moq 2 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607629  
TAPPETO ETNICO MIXED 
150X210 | ETHNIC MIXED 
CARPET 150X210

(Dim 150x210) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607636  
TAPPETO TIRRENIA 
ROSSO-BIA 120X180 | 
TIRRENIA RED-WHITE 
CARPET 120X180

(Dim 120x180) 
moq 2 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607746  
TAPPETO KASHAN 
MARRONE-MARRONE 
180X270 | KASHAN 
BROWN-BROWN CARPET 
180X270

(Dim 180x270) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607747  
TAPPETO KASHAN BEIGE-
MARRONE 180X270 | 
KASHAN BEIGE-BROWN 
CARPET 180X270

(Dim 180x270) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607755  
TAPPETO KASHAN 
BIANCO-NERO 150X210 
| KASHAN WHITE-BLACK 
CARPET 150X210

(Dim 150x210) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607748  
TAPPETO KASHAN 
BIANCO-NERO 180X270 
| KASHAN WHITE-BLACK 
CARPET 180X270

(Dim 180x270) 
moq 1 | inner 1 | 
master 6

Cod 0607749  
TAPPETO KASHAN 
BIANCO-NERO D150 | 
KASHAN WHITE-BLACK 
CARPET D150

(Dim Ø150) 
moq 1 | inner 1 | 
master 10

Cod 0607750  
TAPPETO RASHT BIANCO-
MARRONE D150 | RASHT 
WHITE-BROWN CARPET 
D150

(Dim Ø150) 
moq 1 | inner 1 | 
master 10
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Cod 0790711  
DECORAZ PATTAYA 
BUDDHA SEDUTO ANTR 
H49,5 | PATTAYA SITTING 
BUDDHA DECOR ANTHR.
H49,5

(Dim 36,5a - 31,5b 
- 49,5h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0790712  
DECORAZ PATTAYA 
BUDDHA SEDUTO 
ANTRAC H71 | PATTAYA 
ANTHR. SITTING BUDDHA 
DECOR H71

(Dim 52a - 41b - 
71h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790713  
DECORAZ PATTAYA 
BUDDHA PENSAT ANTR 
H35,5 | PATTAYA ANTHR.
THINKING BUDDHA 
DECOR H35,

(Dim 27,5a - 24,5b 
- 35,5h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0790714  
DECORAZ PATTAYA 
BUDDHA PENSAT ANTR 
H50,5 | PATTAYA ANTHR.
THINKING BUDDHA 
DECOR H50,

(Dim 35,5a - 34b - 
50,5h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0790715  
DECORAZIONE PATTAYA 
SDRAIATO ANTRACI H28 
| PATTAYA ANTHR.LYING 
BUDDHA DECOR H28

(Dim 75,5a - 17b 
- 28h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0790716  
DECORAZIONE PATTAYA 
SDRAIATO ANTRA H41,5 
| PATTAYA ANTHR.LYING 
BUDDHA DECOR H41,5

(Dim 121a - 23,5b - 
41,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790717  
DECORAZIONE PATTAYA 
MOAI ANTRACITE H59,5 
| PATTAYA ANTHR.MOAI 
DECORATION H59,5

(Dim 32a - 28,5b - 
59,5h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0790652  
DECORAZIONE CHESS 
PEDONE BIANCO | 
CHESS WHITE PAWN 
DECORATION

(Dim Ø16a - 36h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790650  
DECORAZIONE CHESS 
RE-REGINA BIANCO ASS2 
| CHESS KING-QUEEN 
WHITE DECORATION 
ASST2

(Dim Ø16,5a 
- 38,5h;Ø16,5a - 
40,5h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790654  
DECORAZIONE CHESS 
3FIGURE BIANCO ASS3 | 
CHESS 3FIGURES WHITE 
DECORATION ASST3

(Dim Ø16,5a 
- 36h;Ø16a - 
36h;Ø16a - 36h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790653  
DECORAZIONE CHESS 
PEDONE ANTRACITE 
| CHESS ANTHRACITE 
PAWN DECORATION

(Dim Ø16a - 36h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790651  
DECORAZIONE CHESS 
RE-REGINA ANTR ASS2 
| CHESS KING-QUEEN 
ANTHR DECORATION 
ASST2

(Dim Ø16,5a 
- 38,5h;Ø16,5a - 
40,5h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790655  
DECORAZIONE CHESS 
3FIGURE ANTRACITE ASS3 
| CHESS 3FIGURES ANTHR 
DECORATION ASST3

(Dim Ø16,5a 
- 36h;Ø16a - 
36h;Ø16a - 36h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790656  
DECORAZIONE PATTAYA 
TESTA BUDDHA BIANCO | 
PATTAYA WHITE BUDDHA 
HEAD DECORATION

(Dim 22,5a - 21b - 
35,5h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0790657  
DECORAZIONE 
PATTAYA TESTA BUDDHA 
ANTRAC | PATTAYA 
ANTHR BUDDHA HEAD 
DECORATION

(Dim 22,5a - 21b - 
35,5h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0790658  
DECORAZIONE PATTAYA 
BUDDHA SEDUTO 
BIANCO | PATTAYA 
WHITE BUDDHA SEATED 
DECORATION

(Dim 33,5a - 25b 
- 42h) 
moq 4 | inner 2 | 
master 2

Cod 0790659  
DECORAZIONE PATTAYA 
BUDDHA SEDUTO 
ANTRAC | PATTAYA 
ANTHR BUDDHA SEATED 
DECORATION

(Dim 33,5a - 25b 
- 42h) 
moq 4 | inner 2 | 
master 2

Cod 0790617  
DECORAZIONE GARDEN 
BUDDHA FELICE | 
GARDEN HAPPY BUDDHA 
DECORATION

(Dim 21a - 15b - 
32h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790618  
DECORAZIONE GARDEN 
BUDDHA SERENO | 
GARDEN CALM BUDDHA 
DECORATION

(Dim 20a - 17.5b - 
30.5h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6
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Cod 0790622  
DECORAZIONE GARDEN 
SCIMMIA NON VEDO 
| GARDEN NOT SEE 
MONKEY DECORATION

(Dim 22a - 19.5b - 
35.5h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0790623  
DECORAZIONE GARDEN 
SCIMMIA NON SENTO 
| GARDEN NOT HEAR 
MONKEY DECORATION

(Dim 22a - 19b - 
35.5h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0790624  
DECORAZIONE GARDEN 
SCIMMIA NON PARLO 
| GARDEN NOT TALK 
MONKEY DECORATION

(Dim 21.5a - 20b - 
35.5h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0790630  
SET3 COLONNA 
MELANGE QU ANTRACITE 
| SET3 MELANGE 
ANTHRACITE SQUARE 
COLUMN

(Dim 20x20x81h;28x28x101h;3
5x35x120.5h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0780275  
VASO CONCHIGLIA 
MAGNESIA 68X38 | 
SHELL MAGN VASE 68X38

(Dim 68x38x35h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0780276  
VASO TESTA LEONE 
MAGNESIA H44 | LION 
HEAD MAGNESIA VASE 
H44

(Dim Ø37x44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0780277  
VASO TESTA ELEFANTE 
MAGNESIA H43 | 
ELEPHANT HEAD 
MAGNESIA VASE H43

(Dim 48x38x43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0780279  
VASO TESTA CAVALLO 
MAGNESIA H47 | HORSE 
HEAD MAGN VASE H47

(Dim 35x25x47h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0780280  
VASO TESTA BUDDHA 
TO MAGNESIA D35 | 
BUDDHA HEAD ROUND 
MAGNESIA VASE D35

(Dim Ø35x50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0780281  
VASO TESTA DIVINITA’ 
MAGNESIA H50 
| DIVINITY HEAD 
MAGNESIA VASE H50

(Dim 34x28x50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790621  
SET3 P.VASO TESTA 
BUDDHA | SET3 DUDDHA 
HEAT VASE HOLDER

(Dim 19a - 18b - 
24h;26.5a - 25b 
- 34h;36a - 36.5b 
- 49.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790619  
P.VASO GARDEN CIVETTA 
S | GARDEN OWL VASE 
HOLDER S

(Dim Ø22a - 24.5h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790620  
P.VASO GARDEN CIVETTA 
L | GARDEN OWL VASE 
HOLDER L

(Dim Ø26a - 31h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0790625  
P.VASO GARDEN RANA 
S | GARDEN FROG VASE 
HOLDER S

(Dim 22a - 22b - 
25h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790626  
P.VASO GARDEN RANA 
L | GARDEN FROG VASE 
HOLDER L

(Dim 28a - 27b - 
30h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4

Cod 0790627  
P.VASO GARDEN 
ELEFANTE S | GARDEN 
ELEPHANT VASE HOLDER 
S

(Dim 27.5a -22b - 
26h) 
moq 6 | inner 6 | 
master 6

Cod 0790628  
P.VASO GARDEN 
ELEFANTE L | GARDEN 
ELEPHANT VASE HOLDER 
L

(Dim 39a - 30b - 
35h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0790629  
P.VASO GARDEN 
BASSOTTO | GARDEN 
DOG VASE HOLDER

(Dim 50.5a - 16.5b 
- 27h) 
moq 4 | inner 4 | 
master 4
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Cod 0200192  
VASO CHAMAN VT 
NATURALE H22 | 
CHAMAN NATURAL 
GLASS VASE H22

(Dim Ø22x22h) 
moq 2 | inner 1 | 
master 4

Cod 0200193  
VASO CHAMAN VT 
NATURALE H14 | 
CHAMAN NATURAL 
GLASS VASE H14

(Dim Ø20x14h) 
moq 2 | inner 1 | 
master 4

Cod 0200194  
VASO ZHOB CIL VT 
NATURALE H19 | ZHOB 
NATURAL CYL.GLASS 
VASE H19

(Dim Ø12x19h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 6

Cod 0200195  
VASO ZHOB CIL VT 
NATURALE H14 | ZHOB 
NATURAL CYL.GLASS 
VASE H14

(Dim Ø10x14h) 
moq 6 | inner 1 | 
master 18

Cod 0200196  
VASO ZHOB CIL VT NERO 
H19 | ZHOB BLACK CYL.
GLASS VASE H19

(Dim Ø12x19h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 6

Cod 0200197  
VASO ZHOB CIL VT NERO 
H14 | ZHOB BLACK CYL.
GLASS VASE H14

(Dim Ø10x14h) 
moq 6 | inner 1 | 
master 18

Cod 0200198  
VASO ZHOB CIL VT 
NATURALE H15 | ZHOB 
NATURAL CYL.GLASS 
VASE H15

(Dim Ø12x15h) 
moq 6 | inner 1 | 
master 12

Cod 0200199  
VASO ZHOB CIL VT 
NATURALE H10 | ZHOB 
NATURAL CYL.GLASS 
VASE H10

(Dim Ø10x10h) 
moq 9 | inner 1 | 
master 18

Cod 0200200  
VASO ZHOB CIL VT NERO 
H15 | ZHOB BLACK CYL.
GLASS VASE H15

(Dim Ø12x15h) 
moq 6 | inner 1 | 
master 12

Cod 0200201  
VASO ZHOB CIL VT NERO 
H10 | ZHOB BLACK CYL.
GLASS VASE H10

(Dim Ø10x10h) 
moq 9 | inner 1 | 
master 18

Cod 0200206  
VASO ZHOB BOMB VT 
NATURALE H24 | ZHOB 
SHAPED NAT.GLASS VASE 
H24

(Dim Ø20x24h) 
moq 2 | inner 1 | 
master 4

Cod 0200207  
VASO ZHOB BOMB VT 
NATURALE H18 | ZHOB 
SHAPED NAT.GLASS VASE 
H18

(Dim Ø16x18h) 
moq 2 | inner 1 | 
master 8

Cod 0200202  
VASO ZHOB VT NATURALE 
H28 | ZHOB NATURAL 
GLASS VASE H28

(Dim Ø15x28h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 6

Cod 0200203  
VASO ZHOB VT NATURALE 
H24 | ZHOB NATURAL 
GLASS VASE H24

(Dim Ø12x24h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 9

Cod 0200204  
VASO ZHOB VT NATURALE 
H20 | ZHOB NATURAL 
GLASS VASE H20

(Dim Ø10x20h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 9

Cod 0200205  
VASO ZHOB VT NATURALE 
H9 | ZHOB NATURAL 
GLASS VASE H9

(Dim Ø8x9h) 
moq 8 | inner 4 | 
master 32

Cod 0200208  
P.CANDELA MARDAN VT 
NERO H25 | MARDAN 
BLACK GLASS CANDLE 
HOLDER H25

(Dim Ø13x25h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 6

Cod 0200209  
P.CANDELA MARDAN VT 
NERO H20 | MARDAN 
BLACK GLASS CANDLE 
HOLDER H20

(Dim Ø11x20h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 6

Cod 0200210  
P.CANDELA MARDAN VT 
BIANCO H25 | MARDAN 
WHITE GLASS CANDLE 
HOLDER H25

(Dim Ø13x25h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 6

Cod 0200211  
P.CANDELA MARDAN VT 
BIANCO H20 | MARDAN 
WHITE GLASS CANDLE 
HOLDER H20

(Dim Ø11x20h) 
moq 3 | inner 1 | 
master 6
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Cod 0172913  
PIANTA EUPHORBIA 
CACTUS C-VASO H95 
| EUPHORBIA CACTUS 
PLANT W-POT H95

(Dim 23x19x95h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0172914  
PIANTA EUPHORBIA 
CACTUS C-VASO H66 
| EUPHORBIA CACTUS 
PLANT W-POT H66

(Dim 26x18x66h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 4

Cod 0172916  
PIANTA FEROCACTUS 
VERDE CHIAR C-VASO 
H23 | FEROCACTUS 
LIGHT GREEN PLANT 
W-POT H23

(Dim Ø17,5x23h) 
moq 4 | inner 2 | 
master 16

Cod 0172918  
PIANTA FEROCACTUS 
VERDE CHIAR C-VASO 
H31 | FEROCACTUS 
LIGHT GREEN PLANT 
W-POT H31

(Dim Ø25x31h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 8

Cod 0172919  
PIANTA FEROCACTUS 
VERDE SCURO C-VASO 
H43 | FEROCACTUS 
DARK GREEN PLANT 
W-POT H43

(Dim Ø36x43h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0172921  
PIANTA CEREUS CACTUS 
VERD SCU C-VASO H64 
| CEREUS CACTUS DARK 
GREEN PLANT W-POT H64

(Dim 29x23x64h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0172923  
PIANTA CEREUS CACTUS 
VERD SCU C-VASO H81 
| CEREUS CACTUS DARK 
GREEN PLANT W-POT H81

(Dim 34x32x81h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 2

Cod 0172925  
PIANTA STAPELIA CACTUS 
C-VASO H51 | STAPELIA 
CACTUS PLANT W-POT 
H51

(Dim 19x16x51h) 
moq 2 | inner 2 | 
master 4

Cod 0183157  
DECORAZIONE PARETE 
RANGIROA FOG BI H94,5 
| RANGIROA WHITE LEAF 
WALL DECOR H94,5

(Dim 33x3x94,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183158  
DECORAZIONE PARETE 
RANGIROA FOG VE 
H94,5 | RANGIROA 
GREEN LEAF WALL 
DECOR H94,5

(Dim 33x3x94,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183159  
DECORAZIONE PARETE 
RANGIROA FOG OR 
H94,5 | RANGIROA 
GOLD LEAF WALL DECOR 
H94,5

(Dim 33x3x94,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183221  
SET3 P.VASO KENAR TO 
BEIGE | 0

(Dim Ø27a - 35,5h;Ø37a - 
48,5h;Ø48a - 61h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0183225  
SET2 P.VASO KENAR TO 
BEIGE BASSO | 0

(Dim Ø38a - 
37h;Ø48a - 42h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183223  
SET2 P.VASO KENAR TO 
BEIGE ALTO | 0

(Dim Ø28a - 
51h;Ø41a - 67,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183219  
SET2 P.VASO KENAR TO 
NERO BASSO | 0

(Dim Ø38a - 
37h;Ø48a - 42h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183215  
SET3 P.VASO KENAR TO 
NERO | 0

(Dim Ø27a - 35,5h;Ø37a - 
48,5h;Ø48a - 61h) 
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0183217  
SET2 P.VASO KENAR TO 
NERO ALTO | 0

(Dim Ø28a - 
51h;Ø41a - 67,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

metal
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Cod 0790718  
SET3 P.VASO MINH TO 
BASS TERRACOTTA MARR 
| SET3 LOW RO MINH 
BR.TERRAC.VASE HOLDER

(Dim Ø37a - 22h  
Ø29a - 17h  Ø22a 
- 13h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 81

Cod 0790719  
SET2 P.VASO MINH 
BOMB TERRACOTTA 
MARRONE | SET2 FAT 
MINH BR.TERRAC.VASE 
HOLDER

(Dim Ø54a - 38h  
Ø35a - 26h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 20

Cod 0790720  
SET3 P.VASO MINH TO 
ALTO TERRACOTTA MARR 
| SET3 RO HIGH MINH 
BR.TERRAC.VASE HOLDER

(Dim Ø37a - 41h  
Ø29a - 31h  Ø20a 
- 23h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 45

Cod 0790721  
SET3 P.VASO MINH SVAS 
TERRACOTTA MARRONE 
| SET3 SHAPED MINH 
BR.TERRC.VASE HOLDER

(Dim Ø39a - 44h  
Ø28a - 35h  Ø19a 
- 26h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 24

Cod 0790722  
P.VASO MINH SVAS 
TERRACOTTA MARRONE 
H53 | SHAPED 
BR.TERRACOTTA VASE 
HOLDER H53

(Dim Ø31a - 53h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 27

Cod 0183231  
SET2 P.VASO KUKURT TO 
TERRACOTTA BASSO | 0

(Dim Ø38a - 
37h;Ø48a - 42h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183227  
SET2 P.VASO KUKURT TO 
TERRACOTTA ALTO | 0

(Dim Ø37a - 
42h;Ø51a - 53,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183233  
SET2 P.VASO KUKURT TO 
NERO BASSO | 0

(Dim Ø38a - 
37h;Ø48a - 42h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0183229  
SET2 P.VASO KUKURT TO 
NERO ALTO | 0

(Dim Ø37a - 
42h;Ø51a - 53,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

metal
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Cod 0790731  
SET2 P.VASO DUYEN TO 
VERDE | SET2 RO. GREEN 
DUYEN VASE HOLDER

(Dim Ø36a - 22h  
Ø29a - 17h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 81

Cod 0790727  
SET3 P.VASO DUYEN SVAS 
VERDE | SET3 SHAPED 
DUYEN GREEN VASE 
HOLDER

(Dim Ø39a - 31h  
Ø30a - 24h  Ø21a 
- 18h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 54

Cod 0790728  
SET3 P.VASO DUYEN TO 
VERDE | SET3 RO. GREEN 
DUYEN VASE HOLDER

(Dim Ø36a - 41h  
Ø26a - 30h  Ø20a 
- 23h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 45

Cod 0790730  
SET2 P.VASO DUYEN TO 
RUSTY | SET2 RO. RUSTY 
DUYEN VASE HOLDER

(Dim Ø36a - 22h  
Ø29a - 17h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 81

Cod 0790725  
SET3 P.VASO DUYEN SVAS 
RUSTY | SET3 SHAPED 
RUSTY VASE HOLDER

(Dim Ø39a - 31h  
Ø30a - 24h  Ø21a 
- 18h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 54

Cod 0790726  
SET3 P.VASO DUYEN TO 
RUSTY | SET3 RO. DUYEN 
RUSTY VASE HOLDER

(Dim Ø36a - 41h  
Ø26a - 30h  Ø20a 
- 23h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 45

Cod 0790729  
SET2 P.VASO DUYEN TO 
ANTRACITE | SET2 RO. 
ANTHR.DUYEN VASE 
HOLDER

(Dim Ø36a - 22h  
Ø29a - 17h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 81

Cod 0790723  
SET3 P.VASO DUYEN 
SVAS ANTRACITE | SET3 
SHAPED ANTHR.DUYEN 
VASE HOLDER

(Dim Ø39a - 31h  
Ø30a - 24h  Ø21a 
- 18h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 54

Cod 0790724  
SET3 P.VASO DUYEN 
TO ANTRACITE | SET3 
RO.ANTHR.DUYEN VASE 
HOLDER

(Dim Ø36a - 41h  
Ø26a - 30h  Ø20a 
- 23h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 45

Cod 0790702  
SET3 P.VASO RHOMBUS 
CIL BEIGE | SET3 CYL 
BEIGE RHOMBUS VASE 
HOLDER

(Dim Ø24a - 24h  
Ø30a - 30h  Ø36a 
- 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790705  
SET2 P.VASO RHOMBUS 
BOMB BASSO BEIGE | 
SET2 RHOMBUS LOW FAT 
BEIGE VASE HOLDER

(Dim Ø31,5a - 32h  
Ø43,5a - 44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790708  
SET2 P.VASO RHOMBUS 
BOMB ALTO BEIGE | 
SET2 RHOMBUS FAT HIGH 
BEIGE VASE HOLDER

(Dim Ø35a - 55h  
Ø48a - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790704  
SET3 P.VASO RHOMBUS 
CIL ANTRACITE | SET3 
CYL ANTHR. RHOMBUS 
VASE HOLDER

(Dim Ø24a - 24h  
Ø30a - 30h  Ø36a 
- 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790707  
SET2 P.VASO RHOMBUS 
BOMB BASSO ANTRACITE 
| SET2 RHOMUBUS LOW 
FAT ANTHR.VASE HOLDER

(Dim Ø31,5a - 32h  
Ø43,5a - 44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790710  
SET2 P.VASO RHOMBUS 
BOMB ALTO ANTRACITE | 
SET2 RHOMBUS FAT HIGH 
ANTHR.VASE HOLDER

(Dim Ø35a - 55h  
Ø48a - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790703  
SET3 P.VASO RHOMBUS 
CIL RUSTY | SET3 CYL 
RUSTY VASE HOLDER 
RHOMBUS

(Dim Ø24a - 24h  
Ø30a - 30h  Ø36a 
- 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790706  
SET2 P.VASO RHOMBUS 
BOMB BASSO RUSTY | 
SET2 RHOMBUS LOW FAT 
RUSTY VASE HOLDER

(Dim Ø31,5a - 32h  
Ø43,5a - 44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790709  
SET2 P.VASO RHOMBUS 
BOMB ALTO RUSTY | 
SET2 RHOMBUS FAT HIGH 
RUSTY VASE HOLDER

(Dim Ø35a - 55h  
Ø48a - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0790660  
SET3 P.VASO RIBBED 
BOMB BIANCO BASSO 
| SET3 RIBBED FAT WHITE 
LOW VASE HOLDER

(Dim Ø22a - 9h;Ø32a - 
13h;Ø43a - 18h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790662  
SET3 P.VASO RIBBED 
BOMB BIANCO ALTO | 
SET3 RIBBED FAT WHITE 
HIGH VASE HOLDER

(Dim Ø24a - 
16h;Ø34,5a - 24h;Ø50a 
- 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790665  
SET4 P.VASO RIBBED SVAS 
BIANCO | SET4 RIBBED 
SHAPED WHITE VASE 
HOLDER

(Dim Ø24a - 31,5h;Ø30a 
- 40h;Ø37a - 46,5h;Ø44a 
- 55h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790666  
SET3 P.VASO TRESSAGE 
BOMB BIANCO | SET3 
TRESSAGE FAT WHITE 
VASE HOLDER

(Dim Ø22a - 
22h;Ø32a - 32h;Ø44a 
- 44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790643  
SET4 P.VASO TRESSAGE 
CIL BIANCO | SET4 
TRESSAGE CYL WHITE 
VASE HOLDER

(Dim Ø24a - 
24h;Ø30a - 30h;Ø36a 
- 36h;Ø43a - 43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790648  
SET2 P.VASO TRESSAGE 
TO ALTO BIANCO | 
SET2 TRESSAGE RO HIGH 
WHITE VASE HOLDER

(Dim Ø34a - 
55h;Ø47a - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790661  
SET3 P.VASO RIBBED 
BOMB TERRACOTTA 
BASSO | SET3 RIBBED FAT 
TERRACOT LOW VASE 
HOLDER

(Dim Ø22a - 
9h;Ø32a - 13h;Ø43a 
- 18h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790663  
SET3 P.VASO RIBBED 
BOMB TERRACOTTA 
ALTO | SET3 RIBBED 
FAT TERRAC HIGH VASE 
HOLDER

(Dim Ø24a 
- 16h;Ø34,5a - 
24h;Ø50a - 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790664  
SET3 P.VASO RIBBED TO 
TERRACOTTA | SET3 
RIBBED RO TERRACOTTA 
VASE HOLDER

(Dim Ø24,5a 
- 36,5h;Ø30,5a - 
47,5h;Ø37,5a - 55,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790668  
SET3 P.VASO TRESSAGE 
RETT TERRACOTTA | 
SET3 TRESSAGE RECT 
TERRACOT VASE HOLDER

(Dim 60a - 17b 
- 17h;70a - 23b - 
23h;80a - 30b - 30h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790669  
SET4 P.VASO TRESSAGE 
QU TERRACOTTA | 
SET4 TRESSAGE SQUAR 
TERRACOT VASE HOLDER

(Dim 24a - 24b - 
24h;30a - 30b - 30h;37a 
- 37b - 37h;43,5a - 
43,5b - 44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790642  
SET4 P.VASO TRESSAGE 
CIL TERRACOTTA | 
SET4 TRESSAGE CYL 
TERRACOTTA VASE 
HOLDER

(Dim Ø24a - 
24h;Ø30a - 30h;Ø36a 
- 36h;Ø43a - 43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790645  
SET3 P.VASO TRESSAGE 
TO TERRACOTTA | 
SET3 TRESSAGE RO 
TERRACOTTA VASE 
HOLDER

(Dim Ø24a 
- 16h;Ø34,5a - 
24h;Ø50a - 36h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790667  
SET3 P.VASO TRESSAGE 
BOMB ANTRACITE | 
SET3 TRESSAGE FAT 
ANTHRACITE VASE 
HOLDER

(Dim Ø22a 
- 22h;Ø32a - 
32h;Ø44a - 44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790644  
SET4 P.VASO TRESSAGE 
CIL ANTRACITE | 
SET4 TRESSAGE CYL 
ANTHRACITE VASE 
HOLDER

(Dim Ø24a - 24h;Ø30a 
- 30h;Ø36a - 36h;Ø43a 
- 43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790649  
SET2 P.VASO TRESSAGE 
TO ALTO ANTRACITE | 
SET2 TRESSAGE RO HIGH 
ANTHR VASE HOLDER

(Dim Ø34a - 
55h;Ø47a - 75h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0790671  
SET5 P.VASO RIGO TO 
RUSTY BASSO | SET5 
RIGO RO RUSTY LOW 
VASE HOLDER

(Dim Ø22a - 20,5h;Ø28a 
- 26h;Ø35a - 33h;Ø42a - 
39h;Ø52a - 47,5h) 
moq 1 | inner 1 | master 
1

Cod 0790672  
SET4 P.VASO RIGO TO 
RUSTY BASSO | SET4 
RIGO RO RUSTY LOW 
VASE HOLDER

(Dim Ø22a - 20,5h;Ø28a 
- 26h;Ø35a - 33h;Ø42a 
- 39h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790677  
SET5 P.VASO RIGO CIL 
RUSTY | SET5 RIGO CYL 
RUSTY VASE HOLDER

(Dim Ø24,5a 
- 24,5h;Ø30,5a - 
30h;Ø36a - 36h;Ø43a 
- 43h;Ø50,5a - 50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790678  
SET4 P.VASO RIGO CIL 
RUSTY | SET4 RIGO CYL 
RUSTY VASE HOLDER

(Dim Ø24,5a 
- 24,5h;Ø30,5a - 
30h;Ø36a - 36h;Ø43a 
- 43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790674  
SET3 P.VASO RIGO TO 
RUSTY ALTO | SET3 RIGO 
RO RUSTY HIGH VASE 
HOLDER

(Dim Ø24a - 46h;Ø30a 
- 58h;Ø37a - 70h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790549  
SET2 P.VASO ROCCIA 
QU ALTO SABBIA | SET2 
STONE HIGH SQUARE 
SAND VASE HOLDER

(Dim Ø32a - 65h/ 
Ø42a - 88h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790550  
SET2 P.VASO ROCCIA 
TO ALTO SABBIA | SET2 
STONE RO HIGH NATURAL 
VASE HOLDER

(Dim Ø40a - 60h/ 
Ø50a - 70h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790552  
SET2 P.VASO ROCCIA 
RETT BASSO SABBIA | 
SET2 STONE RECT SMAL 
NATURAL VASE HOLDER

(Dim 70a - 23b - 23h/  
80a - 30b - 30h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790675  
SET5 P.VASO RIGO CIL 
ANTRACITE | SET5 RIGO 
CYL ANTHRACITE VASE 
HOLDER

(Dim Ø24,5a 
- 24,5h;Ø30,5a - 
30h;Ø36a - 36h;Ø43a 
- 43h;Ø50,5a - 50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790676  
SET4 P.VASO RIGO CIL 
ANTRACITE | SET4 RIGO 
CYL ANTHRACITE VASE 
HOLDER

(Dim Ø24,5a 
- 24,5h;Ø30,5a - 
30h;Ø36a - 36h;Ø43a 
- 43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790673  
SET3 P.VASO RIGO TO 
ANTRACITE ALTO | SET3 
RIGO RO ANTHRACITE 
HIGH VASE HOLDER

(Dim Ø24a - 46h;Ø30a - 
58h;Ø37a - 70h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790587  
SET2 P.VASO MODERN 
TO TREPPIEDE BIANCO 
| SET2 MODERN WHITE 
ROUND VASE HOLDER

(Dim Ø30a - 
50h;Ø37a - 61h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790612  
SET2 P.VASO RIGO TO 
TREPPIEDE BEIGE | SET2 
RIGO ROUND TRIPOD 
BEIGE VASE HOLDER

(Dim Ø30a - 
46h;Ø37a - 61h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790610  
SET2 P.VASO RIGO BOMB 
BEIGE ALTO | SET2 RIGO 
FAT BEIGE HIGH VASE 
HOLDER

(Dim Ø43.5a - 
43.5h;Ø57a - 57h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790611  
SET2 P.VASO RIGO BOMB 
BEIGE BASSO | SET2 
RIGO FAT BEIGE LOW 
VASE HOLDER

(Dim Ø42a - 
29h;Ø55a - 37h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0790503  
P.VASO CEMENT 
CLASSICO SABBIA H38 | 
CLASSIC SAND CEMENT 
VASE HOLDER H38

(Dim ø37a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 81

Cod 0790563  
SET2 P.VASO CEMENT 
QU SABBIA | SET2 SAND 
SQUARE CEMENT VASE 
HOLDER

(Dim 35a - 35b - 35h/  
45,5a - 45,5b - 45,5h) 
moq 1 | inner 1 | master 
1

Cod 0790562  
SET2 P.VASO CEMENT 
SFERA SABBIA | SET2 
SAND SPHERIC CEMENT 
VASE HOLDER

(Dim 41,5a - 41,5b - 
30h/  55a - 55b - 39h/) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790564  
SET3 P.VASO CEMENT 
CIL SABBIA | SET3 SAND 
CYLINDRICAL CEMENT 
VASE HOLDER

(Dim 34a - 34b - 32h/  
42a - 42b - 41h/ 50a - 
50b - 51h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790565  
SET2 P.VASO CEMENT 
TO ALTO SABBIA | SET2 
SAND HIGH ROUND 
CEMENT VASE HOLDER

(Dim 32a - 32b - 62h/  
42a - 42b - 78h/) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790566  
SET2 P.VASO CEMENT TO 
BASSO SABBIA | SET2 
SAND SMALL ROUND 
CEMENT VASE HOLDER

(Dim 32,5a - 32,5b - 
27,5h/  40a - 40b - 33h/) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790554  
P.VASO CEMENT 
CLASSICO GRIGIO H38 | 
CLASSIC GREY CEMENT 
VASE HOLDER H38

(Dim Ø37a - 38h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 81

Cod 0790558  
SET2 P.VASO CEMENT 
QU GRIGIO | SET2 GREY 
SQUARE CEMENT VASE 
HOLDER

(Dim 35a - 35b - 35h/  
45,5a - 45,5b - 45,5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790553  
SET2 P.VASO CEMENT 
SFERA GRIGIO | SET2  
GREY SPHERIC CEMENT 
VASE HOLDER

(Dim ø50a - 40h / 
ø36a - 32h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790559  
SET3 P.VASO CEMENT 
CIL GRIGIO | SET3 GREY 
CYLINDRICAL CEMENT 
VASE HOLDER

(Dim Ø34a - 32h/ 
Ø42a - 41h/ Ø51a 
- 49h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790561  
SET2 P.VASO CEMENT TO 
BASSO GRIGIO | SET2 
GREY ROUND SMALL 
CEMENT VASE HOLDER

(Dim Ø32,5a - 27,5h/ 
Ø40a - 33h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790560  
SET2 P.VASO CEMENT 
TO ALTO GRIGIO | SET2 
GREY ROUND HIGH 
CEMENT VASE HOLDER

(Dim 32a - 32b - 62h/  
42a - 42b - 78h/) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0790575  
SET2 P.VASO GRAFFITI 
CIOTOLA BIANCO | SET2 
GRAFFITI WHITE BOWL 
VASE HOLDER

(Dim Ø42.5a - 21h/ 
Ø53.5 - 25.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790576  
SET2 P.VASO GRAFFITI QU 
BIANCO BASSO | SET2 
GRAFFITI WHITE SQU LOW 
VASE HOLDER

(Dim 30a - 30b - 27.5h/ 
40a - 40b - 37.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790577  
SET2 P.VASO GRAFFITI 
BOMB BIANCO | SET2 
GRAFFITI WHITE FAT VASE 
HOLDER

(Dim Ø34.5a - 39h/ 
Ø46.5a - 51.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790578  
SET3 P.VASO GRAFFITI 
TO BIANCO ALTO | SET3 
GRAFFITI WHITE RO HIGH 
VASE HOLDER

(Dim Ø30a - 50.5h/ 
Ø40a - 56.5h/ Ø49.5a 
- 69.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790579  
SET3 P.VASO GRAFFITI 
QU BIANCO ALTO | SET3 
GRAFFITI WHITE SQU 
HIGH VASE HOLDER

(Dim 26a - 26b - 60h/ 
33a - 33b - 70h/ 40a - 
40b - 77h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790570  
SET2 P.VASO GRAFFITI 
CIOTOLA NERO | SET2 
GRAFFITI BLACK BOWL 
VASE HOLDER

(Dim Ø42.5a - 21h/ 
Ø53.5 - 25.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790571  
SET2 P.VASO GRAFFITI 
QU NERO BASSO | SET2 
GRAFFITI BLACK SQU 
LOW VASE HOLDER

(Dim 30a - 30b - 27.5h/ 
40a - 40b - 37.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790572  
SET2 P.VASO GRAFFITI 
BOMB NERO | SET2 
GRAFFITI BLACK FAT VASE 
HOLDER

(Dim Ø34.5a - 39h/ 
Ø46.5a - 51.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790573  
SET3 P.VASO GRAFFITI 
TO NERO ALTO | SET3 
GRAFFITI BLACK RO HIGH 
VASE HOLDER

(Dim Ø30a - 50.5h/ Ø40a 
- 56.5h/ Ø49.5a - 69.5h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790574  
SET3 P.VASO GRAFFITI 
QU NERO ALTO | SET3 
GRAFFITI BLACK SQU 
HIGH VASE HOLDER

(Dim 26a - 26b - 60h/ 
33a - 33b - 70h/ 40a - 
40b - 77h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1
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Cod 0790580  
SET3 P.VASO BRUSH ALTO 
BEIGE | SET3 BRUSH 
BEIGE ROUND HIGH VASE 
HOLDER

(Dim Ø30a - 45h;Ø37a - 
60h, Ø44a - 70h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790581  
SET2 P.VASO BRUSH 
SFERA BEIGE | SET2 
BRUSH BEIGE SPHERICAL 
VASE HOLDER

(Dim Ø39,5a - 
30h;Ø51a - 39h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790582  
SET2 P.VASO BRUSH 
BASSO BEIGE | SET2 
BRUSH BEIGE ROUND 
LOW VASE HOLDER

(Dim Ø36a - 
33h;Ø43,5a - 41h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790583  
SET3 P.VASO BRUSH ALTO 
SALVIA | SET3 BRUSH 
SAG GREEN RO HIGH 
VASE HOLDER

(Dim Ø30a - 45h;Ø37a - 
60h;Ø44a - 70h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790584  
SET2 P.VASO BRUSH 
SFERA SALVIA | SET2 
BRUSH SAG GREEN 
SPHERIC VASE HOLDER

(Dim Ø39,5a - 
30h;Ø51a - 39h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790585  
SET2 P.VASO BRUSH 
BASSO SALVIA | SET2 
BRUSH SAGE GREEN RO 
LOW VASE HOLDER

(Dim Ø36a - 
33h;Ø43,5a - 41h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790683  
SET2 P.VASO HOIAN 
BOMB BIANCO | SET2 
HOIAN FAT WHITE VASE 
HOLDER

(Dim Ø30a - 
30h;Ø45a - 45h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 16

Cod 0790684  
SET2 P.VASO HOIAN TO 
BIANCO BASSO | SET2 
HOIAN RO WHITE LOW 
VASE HOLDER

(Dim Ø31a - 
37h;Ø45a - 50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 24

Cod 0790685  
SET2 P.VASO HOIAN TO 
BIANCO ALTO | SET2 
HOIAN RO WHITE HIGH 
VASE HOLDER

(Dim Ø27a - 
42h;Ø40a - 60h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 18

Cod 0790686  
SET3 P.VASO HOIAN 
CIOTOLA BIANCO | SET3 
HOIAN WHITE BOWL VASE 
HOLDER

(Dim Ø33a - 15h;Ø45a 
- 20h;Ø55a - 25h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 28

Cod 0790679  
SET3 P.VASO HALONG TO 
BIANCO | SET3 HALONG 
RO WHITE VASE HOLDER

(Dim Ø30a - 28h;Ø41a - 
38h;Ø55a - 50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 16

Cod 0790681  
SET2 P.VASO HALONG 
CIL BIANCO | SET2 
HALONG CYL WHITE 
VASE HOLDER

(Dim Ø32a - 
47h;Ø45a - 66h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 12

Cod 0790680  
SET3 P.VASO HALONG TO 
GRIGIO | SET3 HALONG 
RO GREY VASE HOLDER

(Dim Ø30a - 28h;Ø41a - 
38h;Ø55a - 50h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 16

Cod 0790682  
SET2 P.VASO HALONG 
CIL GRIGIO | SET2 
HALONG CYL GREY VASE 
HOLDER

(Dim Ø32a - 
47h;Ø45a - 66h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 12
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Cod 0790635  
SET2 P.VASO PYRAMID 
CIOTOLA BIANCO | SET2 
PYRAMID WHITE BOWL 
VASE HOLDER

(Dim 52.5a - 52.5b - 
37.5h/  35.5a - 35.5b 
- 24.5h/) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790638  
SET3 P.VASO PYRAMID TO 
BIANCO | SET3 PYRAMID 
WHITE ROUND VASE 
HOLDER

(Dim Ø30a - Ø30h/  
Ø37a - 37h/ Ø44a - 
Ø44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790641  
SET3 P.VASO PYRAMID 
BOMB BIANCO | SET3 
PYRAMID WHITE SHAPED 
VASE HOLDER

(Dim 30a - 30b - 29h/  
37a - 37b - 36h/ 44a - 
44b - 43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790670  
SET3 P.VASO PYRAMID 
RETT BIANCO | SET3 
PYRAMID RECT WHITE 
VASE HOLDER

(Dim 50a - 23b - 23h;60a 
- 30b - 30h;80a - 37b 
- 37h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790633  
SET2 P.VASO PYRAMID 
CIOTOLA ANTRACITE 
| SET2 PYRAMID 
ANTHRACITE BOWL VASE 
HOLDER

(Dim 52.5a - 52.5b - 
37.5h/  35.5a - 35.5b 
- 24.5h/) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790636  
SET3 P.VASO PYRAMID 
TO ANTRACITE | SET3 
PYRAMID ANTHRACITE 
RO VASE HOLDER

(Dim Ø30a - Ø30h/  
Ø37a - 37h/ Ø44a - 
Ø44h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1

Cod 0790639  
SET3 P.VASO PYRAMID 
BOMB ANTRACITE | SET3 
PYRAMID ANTHRAC 
SHAPED VASE HOLDER

(Dim 30a - 30b - 29h/  
37a - 37b - 36h/ 44a - 
44b - 43h) 
moq 1 | inner 1 | 
master 1






